



Jász-vidék

Jászárokszállás város közéleti havilapja

2018. április 27.

XXIX. (LIII.) évfolyam • 4. szám • ára: 115 Ft • www.jaszarokszallas.hu

A nyugdíjas egyesület költészet napi rendezvénye

„Mi a tűzhely rideg háznak,
Mi a fészek kis madárnak,
Mi a harmat szomju gyepre,
Mi a balzsam égő sebre;
Mi a lámpa sötét éjben,
Mi az árnyék forró délben,...
S mire nincs szó,
nincsen képzet:
Az vagy nekem,
oh költészet!”
(Arany János)

ves szavaikkal bátorítanak. A vers lehet egy olyan erő, amellyel legyőzheted félelmedet és mondanivalójával kifejezheted magad. Hallhattunk igazi klasszikusokat, gyöngyszemeket – József Attila, Petőfi Sándor, Radnóti Miklós –, szílt vidám vers, volt szívét melegengető és megnyugtató. Mai



Születésnapot ünnepe- lünk. Egy költő születésnap- ját – április 11. –, aki nem gondolta soha, hogy majd egyszer az ő születésnapján ünnepe- lünk a költészet nap- ját. Ez a költő JÓZSEF AT- TILA, így, nagybetűkkel. Verseit olvasva hol sírunk, hol nevetünk, hol örülünk, hol a bánatunkat feledjük el. Egyesületünk már sokadik

költők írásai is elhangzottak: Varró Dániel, Erdős Virág, Aranyosi Endre. Bátran nyúl- tunk olyan, inkább novelláik- ról ismert írók műveire, mint Móra Ferenc vagy Hel- tai Jenő. Remélem, aki részt vett ezen a délutánon, jól érezte magát, és a következő alkalommal már ők is választott verssel ké- szülnek erre a napra.



alkalommal emlékeznek meg erről a napról. Ilyenkor a bátrabb tagjaink magukkal hozzák kedvenc verseiket, hogy azokat a többieknek bemutassák és előadják. Ők tapsaikkal biztatnak és ked-

Köszönöm mindenkinek ezt a tartalmas és szép délu- tánt! Májusi előzetes: anyák napja. Minden tagun- kat szeretettel várjuk!
– Kókai Béláné –
egyesületi titkár

Immár 12. alkalommal, 2018. március 17-én ismét megrendezésre került a jász- árokszállási Gazdakör szer- vezésében megrendezett '48-as vacsora. A rendez- vény a Szentháromság templomban ünnepi szent- misével kezdődött, melyet Kiss Csaba apátplébános mutatott be, ezzel is emlé- kezve a '48-as szabadság- harcban részt vett jászárokszállási hősökre. Ezután ke- rült sor a szabadságharc 160. évfordulójára állított emléktábla koszorúzására. Az ünnepi műsor a Petőfi Sándor Művelődési Házban vette kezdetét.

Nyitásként a Fortuna tánc- csoport előadásában a palot- ást láthattuk.

Márkus Miklós, a Gazdakör elnöke köszöntötte a megje- lenteket és a meghívottakat. Ünnepi beszédében kie- melte az 1848/49-es forra- dalom és szabadságharc je- lentőségét. Elmondta, hogy a március 15-i ünnep a ma- gyar szívekben mindig ma- gában hordozott egy sajátos szimbolikus jelentéstartal-



Fortuna bemutató

mat, a szabadság, a fejlődés, a modernizáció és a nemzeti tudat érzését. Ennek az időszaknak köszönhetjük gyönyörű himnuszunk szü- letését, zászlónk piros- fehér-zöld trikolorjának hi- vatalossá válását, ekkor lett országunk fővárosa Pozsony helyett Budapest és ekkor vált hivatalos nyelvvé a latin helyett a magyar. Napjaink- ban, amikor nemzetünk újra a fejlődés útját keresi, ismét fontossá váltak ennek a nap- nak a tanulságai: az összefo- gás, a kitartás és a tenni aka- rás hegyeket mozgató erejé- nek és egymásnak a megbes- cülése. Az 1848/49-es for-

'48-as vacsora



A megnyitó palotás

radalom rakta le a modern Magyarország alapjait, me- galakult az első felelős ma- gyar kormány és Kossuth követeléseiből a magyar or- szágyűlés megalkotta az áprilisi törvényeket. Ennek a 31 törvénynek köszönhe- tően hagyhatta maga mögött hazánk a feudalizmus idő- szakát. Bár a forradalom el- bukott és a bukást véres megtorlások követték, ha- zánk bebizonyította a világ-

március 15-e. A Gazdakör a mai napig megemlékezik erről az ünnepről, feleleve- nítve az akkori történéseket.

Ezt követően ünnepi be- szédet mondott Pócs János országgyűlési képviselő.

Az est folyamán láthattuk a Fortuna TSE csodás táncait, majd Kovács Zoltánné Lajos Krisztina vezetésével a Roz- maring Népdalkör '48-as dalai csendültek fel. Fellé- pésükkel színesebbé tették rendezvényünket.

Az ünneplést finom va- csora, jó hangulatú zene, tombola és hajnalig tartó tánc követte.



Márkus Miklós ünnepi beszédet mond

helyünk megtartásáért, csa- ládunk boldogulásáért, hi- szen ugyanezen értékekre van szükségünk és ezek közül is legfontosabb az ösz- szefogás. Erről szólt 1848.

Bízunk benne, hogy jövőre is méltóképpen ünnepe- lhet- jük meg nemzeti ünnepün- ket.

– Görbe Erzsébet –



A Rozmaring Népdalkör



Az ünneplők

Tojásfa



A Széchenyi István Általános Iskola alsó és felső tagozatos diákjai idén első alkalommal készítettek az iskolai udvarokra tojásfát. Ehhez anyagból tojásokat varrtak, amit vattával tömtek ki. A kész tojásokat díszítették szaggal, gombbal, gyönggyel. Nagy lelkesedéssel készítettek a gyerekek a tojásokat.

Az iskolai szünet kezdetén az összes tojást a város központjában egy fára helyezték, így a közel 500 tojásban városunk minden lakója gyönyörködhetett a húsvéti ünnepek alatt.

– Kis-Simonné Goda Éva –

Kertbarát Kör eseményeiről

December végi közgyűlésünkön a tagság a folytatás mellett döntött. Célul tűztük ki a taglétszám bővítését, a korábban elnyert „Zöld Óvoda” cím megtartását, valamint a korábbiakban vállalt feladatok

híven) a két helyi óvodába mentünk, elkezdve az óvónők, daduskák segítségével a tavaszi kerti munkákat. A Dobó úti óvodánál egy új, nagyobb kert kialakítását kezdtük meg. A gyerekek segítségével (miköz-



folytatását. Az aktív szervezés eredményeként a taglétszámunk jelentősen bővült, aktív fiatalokkal.

Az év eleji időjárás sokáig nem kedvezett a komolyabb kerti munkálatoknak. Elsőként (a saját kertjeinket nem számítva) Nagy Ignácné (férje a Kertbarát Kör alapító tagja és 22 évig az elnöke volt) segített négy férfitagunk a szőlő metszésében és a gyümölcsfák gondozásában.

Április elején (szokásunkhoz

ben a különböző csoportok énekekkel biztatták a többieket) elduggattuk a hagymaféléket, valamint elültettük a borsó, sóska, zöldség, saláta, retek, levpétrezselyem magjait. Az új tagjaink a régi társak segítségével a szamóca és málna rendbetételében segítettek. Utána a Lehel úti óvodába mentünk, itt már nagyon szépen előkészített kert várt bennünket. A palántázást majd az időjárástól függően végezzük el.

– Nadas Illés –

Pályázati felhívás

A Dr. Szelenszky István és felesége Jolánka Alapítvány kezelő szervezete ismét pályázatot hirdet tanulmányi ösztöndíj elnyerésére, azok számára, akik a 2018/19-es tanévben közép- vagy felsőoktatásban vesznek részt.

Feltételek:

- jó vagy jeles tanulmányi átlag eredmény,
- család szociális helyzetének bemutatása,
- oktatási intézmény javaslata.

A pályázat értékelése a féléves tanulmányi eredmény alapján történik, ezért a pályázatokat 2018. május 18-ig kell beadni a plébánia hivatal Jászárokszállás címén. A pályázati űrlapok ugyanezen a címen szerezhetők be. A pályázat eredményéről 2018. június közepéig küldünk értesítést.

– Alapítvány kezelő szervezete –

Soros ülést tartott a képviselő-testület

A 2018. március 27-én megtartott testületi ülésen a tűzvédelmi, közrendvédelmi, polgárőrségi munkáról szóló beszámolókat ismertetésére, a 2018. évi közbeszerzési terv elfogadására, a civil szervezetek támogatási pályázatainak elbírálására és egyéb előterjesztések megtárgyalására került sor.

A város 2017. évi tűzvédelmi helyzetéről és a tűzvédelem érdekében tett intézkedésekről szóló beszámoló értékelésénél Gergely Zoltán polgármester kitért arra, hogy nagyon jó az együttműködés az önkormányzat, a jászberényi és a helyi tűzoltóság között. Számos olyan feladatot elvégeznek, amely nem feltétlenül tartozna a tűzoltóságra.

A közrendvédelmi beszámoló tárgyalása során felmerült kérdésre Finta István rendőr őrnagy elmondta, hogy Jászárokszállás nem jellemző a kábítószerhasználat, bár egyedi esetek mindenhol előfordulnak. Sem a Jászágó, sem a megye nem emelhető ki ebből a szempontból, országos problémáról van szó.

Gergely Zoltán polgármester a Polgárőrség 2017. évi tevékenységéről szóló beszámoló tárgyalásakor elmondta, hogy az egyesület tagjaival legtöbbször az iskolák környékén találkoznak, mert ők biztosítják a

gyerekek balesetmentes közlekedését a gyalogátkelőknél. A tavalyi évben kaptak egy jó állapotú használt autót, amelyet járőrözéshez használnak. Az önkormányzat egymillió forinttal támogatja az egyesület működését és térítés nélkül biztosít számára irodahelyiséget.

A képviselő-testület elfogadta az önkormányzat 2018. évi közbeszerzési tervét, majd a helyi civil szervezetek támogatási pályázatairól döntöttek a képviselők. Összesen 4 millió forint összegben támogatja a város a pályázati célok megvalósítását.

A 2017. évi költségvetésről szóló rendelet módosítása után a településrendezési eszközök felülvizsgálatára került sor. A III. számú fogorvosi körzet fogorvosi feladatait 2018. július 01. napjától tartós helyettesítésben látja el Dr. Lichtey Mihály (2018. július 1-től szeptember 30-ig) és Dr. Szabó Boglárka (2018. október 1-től december 31-ig).

A képviselő-testület döntött arról, hogy ismétlen pályázatot hirdet Jászárokszállás város II. számú körzet háziorvosi állásának betöltésére. A pályázat benyújtásának határideje: 2018. május 2.

A Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szakgimnázium átszervezését is véleményezte a testület.

A Tankerületi Központ javaslata alapján a szakgimnáziumban a maximális létszám 116 főről 90 főre csökken, a gimnáziumi képzésben pedig 170 főről 196 főre emelkedik, mivel a jelentkezések alapján a tanulók inkább a gimnáziumi osztályban szeretnének tanulni. Az átszervezés nem jár költségvetési vonzattal, a teljes létszám változatlan marad. Az intézmény két gimnáziumi osztályt iskoláz be a szeptemberi tanévtől.

A továbbiakban a testület elfogadta a Római Katolikus Plébánia támogatásáról, a szavazatszám-láló bizottságról szóló határozat módosításáról, a Nemzeti Földalapkezelő Szervezettől védőmű építéséhez szükséges ingatlan megvásárlásáról szóló határozatokat.

Az Iskolakönyha területének növeléséhez az önkormányzat már korábban 82 m² nagyságú területet vásárolt meg a Csokonai u. 15. szám alatti ingatlanból. Most a Csokonai u. 13. szám alatti ingatlanból 6 m², valamint a Csokonai u. 7. szám alatti ingatlanból 53 m² nagyságú terület megvásárlásáról döntött a testület.

A Városgondnokság behajthatatlan követeléseinek elengedéséről, útpépítési érdekeltségi hozzájárulás alóli mentesség megállapításáról, illetve annak fenntartásáról is határozottak a képviselők.

A képviselő-testület támogatta a Széchenyi u. 48. szám előtti kút Győző Gyuláról, a város díszpolgárától történő elnevezését, illetve egy új kút megfúrását a Pusztaszer és Gyóni utca sarkán.

Az önkormányzat az idei évben is takarító- és fertőtlenítőszer adományt juttat el a jászberényi Szent Erzsébet Kórházhoz, összesen 4 millió forint értékben.

A Széchenyi utcai kerékpárút építéséhez és a Kossuth Lajos utcai kerékpárút felújításához kapcsolódó közbeszerzési eljárást eredménytelenné nyilvánította a testület, mivel az anyagi fedezet összegét nagymértékben meghaladó ajánlatok érkeztek be. Egyúttal új közbeszerzési eljárás megindításáról és lefolytatásáról is döntöttek a képviselők.

A Bölcsőde bővítés közbeszerzési eljárás eredménytelenné nyilvánításáról és új eljárás lefolytatásáról szóló határozati javaslatot nem fogadta el a képviselő-testület, így az eredeti eljárás folytatódik tovább.

A zárt ülésen hozott határozatokkal Dr. Váradi Istvánnak „Jászárokszállás Díszpolgára” címet, Ördög Lászlónak és Kovács Alajosnak „Jászárokszállás Városerő” kitüntetését ítélte oda a testület. A kitüntetések átadására április 30-án, a város napi ünnepség keretében kerül sor.

– nir –

Tájékoztató soron kívüli ülésről

2018. április 11-én a Bölcsőde és a kerékpárút építési beruházásokhoz kapcsolódó előterjesztésekről tárgyalt a képviselő-testület.

A Bölcsőde közbeszerzési eljárásában a képviselő-testület megállapította a JUKO Kft. és a Veresmester Kft. közös ajánlattevők által benyújtott ajánlat érvénytelenségét, mivel az nem mindenben felelt meg a kiírási feltételeknek.

A testület döntött a „Széchenyi úti kerékpárút építési, valamint ehhez kapcsolódó csapadékvízvezetési és ivóvízvezeték rekonstrukciós kivitelezési munkáinak, a Kossuth Lajos utcai kerékpárút burkolatfelújítási kivitelezési munkáinak és kiegészítő tervezési feladatainak elvégzése” tárgyú közbeszerzési eljárás megindításáról szóló 63/2018. (III.27.) határozat visszavonásáról. Egyidejűleg egy újabb, nyílt közbeszerzési eljárás megindítását és lefolytatását határozták el a képviselők.

– nir –

Diákszemmel – A magyar költészet napja



Április 11-e a magyar költészet napja és más neves események dátuma is (mint a muhi csata kezdete, Magyarország kilépése a Népszövetségből vagy Márai Sándor költő születésnapja), de mi József Attila nagy magyar költőkhöz társítjuk ezt a napot. Egyéni véleményem szerint az ő jelleme illik leginkább Magyarországhoz, mert néha viharvert, néha virágzó kedve szabta meg az életét.

József Attila 1905-ben született. Ötvenkilenc évvel ezután kezdték el megünnepelni a magyar költészet napját a születésnapján. Sajnálatosan közel sem érhettem meg, hogy ott állhasson a pódiumon és ott szavalhassa el a születésnapjára írott költeményét. Édesanyja Pócze Borbála, édesapja József Áron volt. Hatodik gyermekként jött a világra. Édesanyja nem tudta nekik biztosítani az alapvető szükségleteket, így Öcsödre kerültek nevelőszülőkhöz nővérével együtt. Tanár szeretett volna lenni, de a Tiszta szívvel című verséért eltanácsolták az egyetemről. Versei szókimondóak voltak, könnyedek, néha erőteljesek és szívből szóltak. Emlékére könyvbemutatókat, előadásteket, költőtalálkozókat szerveznek. Az iskolában alsó tagozaton versmondó versenyt hirdetnek, felső tagozaton pedig megzenésített verseinek meghallgatásával emlékezünk a költőóriásra. Megkérdeztem pár barátomat is április 11-e alkalmából, hogy szoktak-e verseket írni. A válaszok eléggé megleptek, mert a nagy többség úgy tűnik, bánatait, örömeit szavakba, leírt szavakba önti ki. Következtetésképpen biztosak lehetünk abban, hogy a költők híres társasága nem hal meg soha, mert minden generációnak vannak múltba tekintő, hagyományörző vagy újat alkotó követői. „Veszem a szót, földobom a levegőbe, ott szétesik, és újra megfogom, és akkor valami más.”

(József Attila)

– Pandóra –

A polgármester jelenti

Az április nem cáfol rá a mondásra, hogy bolondos az időjárás ebben a hónapban. Az egyik helyen a gazdák vetőgépei után porzik a talaj, mellette pár méterre a belvív nyomai látszanak, amelyre még nem lehet rámenni. A tavasz bebizonyította, hogy a gazdákkal együtt meg kell oldani a gyűjtőárkok tisztítását, mert minden tavasszal nagy károkat okoz a belvív.

A Havas Boldogasszony kápolna tetőcseréjének, esőcsatorna felújításának összes költségét vállalja az önkormányzat, melynek összege 2.707.808,- Ft. Ezt a költséget a Római Katolikus Egyház részére átutaljuk és a kivitelezést Kiss Csaba apátplébános fogja felügyelni. A tervek szerint a beruházás még ebben az évben el fog készülni és régi pompájában fog ragyogni.

A Csányi Alapítványt 13 évvel ezelőtt alapította Csányi Sándor és most, április 21-én az idei életmód napon öröm volt látni a sok fiatalot, akik az alapítványnak köszönhetően ki tudják bontakoztatni a tehetségüket és az alapítvány biztosítja számukra a lehetőséget a továbbtanuláshoz. Minden életmód nap jó alkalom arra, hogy a szakmát, diplomát szerzett, illetve végzős fiatalok elbúcsúzhassanak az alapítványtól. Mindnyájan azt mondták, hogy továbbra is tartják a kapcsolatot az alapítvánnyal, de már segítőként vesznek részt a munkában. Örültem, amikor árokszállási fiatalokkal is talál-

koztam, akiket a Csányi Alapítvány támogat. Nagyszerű dolog az, hogy olyan fiatalokat támogat az alapítvány, akik ezáltal kellő önbizalommal, felkészültséggel indulhatnak az életben. Meggyőződésem, hogy az állami oktatásnak is tanulmányoznia kellene ezt a felzárkóztató folyamatot, lehetőséget adva a fiataloknak, hogy az ország javára vigyék valamire. Itt nincs olyan fiatal, akiről lemondanának, alig van lemorzsolódás. Úgy gondoltam, hogy Csányi Sándornak ez a kezdeményezése követtékre talál, de ilyen nagyságrendben segítő alapítványról, többről azóta sem tudok.

Egy kísérletnek lehetünk részesei május 2-án, mert a hulladékszállítók egy nap alatt kísérlik meg elszállítani a négyezer ingatlanról kirakott lomot. Erre még nem volt példa, mert mindig egy hélig tartott a lomtalanítás. Tartok tőle, hogy ez nem is fog sikerülni, de együtt kell működnünk a szolgáltató céggel és végrehajtani az utasításait annak érdekében, hogy a környezetünk ne legyen hulladékkal terhelt, szennyezett hely.

A termálfürdő április 27-én nyit, összesen 5%-os ár-emelést kellett a jegyárakban eszközölni a költségek növekedése miatt. Így is a környék leginkább megfizethető fürdőjét üzemeltetjük 2018-ban is. Vannak gondok a büfészolgáltatás működtetésével, amelyet a nyitásig meg kell oldani.

– Gergely Zoltán –

Holokauszt kirándulás



A kirándulás résztvevői

2018. április 9-én a jászárokszállási Széchenyi István Általános Iskola kirándulást szervezett a 8. osztályosok részére a budapesti Dohány utcai Zsinagógába és Zsidó Múzeumba Petőné Gyenes Mária és Selyemné Kovács Anna tanárnők jóvoltából. Az idegenvezetőnk Mongyi Norbert volt.

Két órákor értünk Budapestre és a zsinagóga hatalmas épülete előtt találkoztunk Norberttel, aki sokat mesélt nekünk a zsidó vallás alapjairól. Megtudtuk, hogy a zsidó vallásban nincsen szentmise és nem készíthetnek szobrokat, festményeket vallási személyekről vagy szimbólumokról, nem jelenhet meg sem a templomaikban, sem az otthonaikban állati jelkép, mert náluk ez bálványimádatnak számít.

A templomaikban van egy fontos tekerccs, amit tórárnak hívnak – náluk ez olyan, mint a Biblia. A zsinagóga – ha nincsenek benne a tóratekerccsek – használható koncertek vagy gyűlések megrendezésére is, mert több ezer férőhelyes és ez Kelet-Európa legnagyobb zsinagógája. Sok kérdés hangzott még el a három hajós épületben.

Miután ott meghallgattuk az idegenvezetőnket, megtekintettük a zsinagóga mellett elhelyezett tömegsírt, ami a második világháború idején a budapesti gettóban elhunytaknak állít emléket. Sok áldozatnak a neve sem volt feltüntetve a köveken, mivel nem emlékeztek mindenkire. Itt is található egy zsinagóga, de ez jóval

kisebb az előzőnél. Később megnéztünk egy emlékművet a tömegsirtól nem messze, a Raoul Wallenberg Emlékparkban, egy hatezer leveles szomorúfüzet. A levelein olyan embereknek a nevei vagy azonosító számai szerepeltek, akik 1944-45-ben haltak meg zsidóként. Ott készült egy csoportkép.

A fűz mellett volt még egy emlékmű, amin a zsidókat menekítő embereket vagy családokat sorolták fel, így köszönve meg segítségüket. Ezután elhagytuk a zsinagóga területét.

Elindultunk a Zsidó negyed utcáin, hogy kisebb rávilágítást nyerjünk a környékre is. Az utcában volt egy harmadik zsinagóga, ami felújítás alatt állt.

Végül bementünk egy régi lakótelepre, ahol egy

három és fél méter magas fal, a gettó valahai fala választotta el a telepet a modernebb emeletes házaktól. Hatalmas, megfélemlítő dolognak tűnt a régi és új közötti különbség. Ezután búcsút intettünk az idegenvezetőnknek, majd még egy gyors Mekire is jutott időnk.

Nagyon hasznos volt a kirándulás, mert sokkal több információt tudtunk meg a zsidó vallásról, szinte beléphettünk a II. világháború által teremtett légkörbe, ha csak kicsit is és mostantól valahogyan jobban fogjuk értékelni, hogy mit is jelentett pontosan ez a világméretű tragédia.

– Jakus Fanni Anna és Kovács Anna –
8. c osztály tanuló



Nagy szeretettel köszöntöm a Jászvidék olvasóit. Kovács J. Béla betegsége miatt sajnos több számból kimaradtak az ÁBK hírek, így a lap olvasói, köztük az ÁBK tagjai, nem értesülhettek az egyesület munkájáról, terveiről.

Elnök úr betegsége sajnos az egyesületi munkára is kihatott, s ennek következtében az elmúlt negyedév az egyesületi élet eseményeit tekintve csendes telt el.

A „nyugalom” azonban nem jelentette a tétlenséget. A vezetőség munkáját folyamatosan végezte. Ezek közül az egyik legfontosabb az önkormányzat által meghirdetett, civil szervezetek működéséhez és programjuk

megvalósításához anyagi támogatást nyújtó pályázaton való sikeres részvétel volt. Ebben a pályázatban az egyesület a történelmi testvértelepülésekkel meglévő kapcsolatok erősítését, illetve kiépítését szolgáló rendezvények lebonyolításához kérte az önkormányzati támogatást. Történelmi testvértelepülésként tartjuk számon az árokszállásiak által létrehozott, jászárokszállási családok által benépesített településeket, időrendi sorrendben Kerekegyháza várost, Jászszentandrást és Újireg községeket. A megítélt 150 ezer Ft támogatást ezen településeknél történt látogatások megszervezésére, lebonyolítására fogjuk felhasználni.

Másik feladatunk az egyesület működőképességét erősítő ügyrendi kérdés megoldása, melynek lezárását követően az egyesület vezetőségi tagjai közül két főnek kívánunk az elnökségi képviselői jogosítványival azonos értékű, a cégbíró és a NAV által is elismert képviselői jogot biztosítani az egyesületi munka folyamatos biztosítása érdekében.

A fentiek mellett megterveztük az első félév rendezvényeit, melyek előkészítése és megvalósítása folyamatban van. Az ÁBK rendezvényeinek listáját és rövid ismertetését az alábbiakban olvashatják. A rendezvényekre ezúton is hívjuk az érdeklődőket.

Az ÁBK tavaszi programjai:
REDEMPTIO EMLÉKNAPJA

Ideje: 2018. május 6. 10 óra
Helye: Szentháromság templom

Ünnepi beszédet mond:
dr. Farkas Kristóf Vince történész

Program: a jászárokszállási amatőr művészeti csoportok rövid műsora

Koszorúzás: a Redemptio emléktáblánál.

Jászárokszállási pálinka- és párlatverseny

Az ÁBK és a Kertbarát Kör közös rendezésében, a Jársági Pálinka Lovagrend támogatásával.

Nevezni lehet 0,5 liter saját készítésű, házilag vagy bér-

főzdeben kifőzött, megfelelő származási dokumentumokkal rendelkező pálinka- vagy párlatminta leadásával.

Ideje: 2018. június 2. 10 óráig

Helye: Jász ház udvara
Nevezési díj: 1000,- Ft/minta.

Nevezés: 2018. május 31-től június 2. 9 óráig.

A zsűri a Jársági Pálinka Lovagrend tagjaiból és előzetes jelentkezés alapján a nevezőkből, valamint az ÁBK és a Kertbarát Kör tagjaiból ki-sorsolt személyekből áll.

A verseny során az udvaron felállított bográcsban készített étel vásárolható. A benevezett versenyzők leadott mintáiként egy tál ételt díjmentesen fogyaszthatnak el.

A minták zsűrizése alatt a pálinka történetéről, készítéséről és a kulturált pálinkafogyasztásról szóló előadások lesznek.

Csoportos kirándulás a XXIV. Jász Világtalálkozóra

Ideje: 2018. június 30. 8:00 – 19:00

Helye: Jászfényszaru
A kirándulás résztvevői külön busszal, méltányos költségtérítés ellenében utaznak el Jászfényszarura és vesznek részt a világtalálkozó első napjának rendezvényein.

Részleteket a Jászvidék májusi és júniusi számában tudunk közreadni.

– Csikós Miklós –
ÁBK elnökhelyettese

ÁBK hírek



Európai Pénzügyi Kvíz magyarországi döntője: 4. helyezés

Magyarország 2015-ben csatlakozott először az Európa-szerte egy időben zajló Európai Pénz7 kezdeményezéshez. A csatlakozó középiskolák felismerték, hogy a pénzügyi oktatás nélkülözhetetlen ahhoz, hogy a tanulók kapcsolódni tudjanak a pénzügyi világháléhoz, felnőttekké válva kezelni tudják a hiteleket és a megtakarításokat, értsék és megértsék a pénzügyi rendszer működését és lehetséges kockázatait. A Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szakgimnázium minden diákját sikerült négy éven keresztül bevonni a témahébe. Elismerésként 2018-ban iskolánk megkapta a „Pénz7 iskola – a tudatosan gazdálkodó diákokért” logót.



Az idei PÉNZ7, vagyis a pénzügyi és vállalkozói témák középpontjában az „Okosan a hitelekről” pénzügyi, valamint az „Üzleti ötlet és együttműködés” vállalkozói témák álltak. A diákok együttműködést és felelős problémamegoldást is tanulhattak a témahébe keretein belül.

Ebben az évben hazánk először csatlakozott az ehhez a programhoz kapcsolódó Euro-

pean Money Quiz vetélkedőhöz. Az Európai Pénzügyi Kvíz magyarországi döntőjével egy időben harminc európai országban zajlott a verseny.

Erre a versenyre az ország tíz iskolájából jutottak be tanulók, hogy összemérhessék pénzügyi tudásukat és a győztes csapat ringbe szállhasson a nemzeti fődíjért Brüsszelben. Így juthattunk el mi is, Major Anikó és Kis-Simon

Csilla 9. A osztályos tanulók a Pénz7 kvíz országos döntőjére, melyet az OK Oktatási Központban rendeztek március 27-én. A versenyre egyedüli vidéki indulóként érkezünk, az OTP Fáy András Alapítvány mintaiskolájából. 15:15-kor vette kezdetét a nemzetközi vetélkedő. A versenyt Oslóból irányították, onnan kaptuk a kérdéseket és oda futottak be harminc európai ország diákjainak válaszai. A kérdéseket kivetítve olvashattuk, válaszainkat pedig a Kahoot! alkalmazás segítségével, tableteken küldhettük el. A kihívás az volt, hogy tizenöt kérdésre a lehető leggyorsabban helyes választ adjunk. Pénzügyi műveltséggel, digitális biztonsággal, pénzhasználattal és ahhoz kapcsolódó



BALLAGÁSI MEGHÍVÓ

A Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szakgimnázium végzős diákjainak ballagási ünnepe

2018. május 5-én, szombaton 10 órakor lesz.

Szeretettel várunk minden érdeklődőt.

matematikai alapokkal foglalkozó kérdéseket és feladatokat kellett megoldanunk. A feladatok az Európai Unió pénzügyi működésére is segítettek bepillantani.

A verseny után egy foglalkozáson vettünk részt, amelyen tovább bővíthettük pénzügyi tudásunkat. Előadást tartott nekünk a MasterCard magyarországi vezérigazgatója, a Magyar Nemzeti Bank titkára és az OK Központ egyik trénera. A nap legjobban várt része kö-

vetkezett, az eredményhirdetés Oslóból. Elégedettek lehettünk teljesítményünkkel, hiszen a nagyon szoros versenyben 4. helyen végeztünk. Nagy élmény volt számunkra ez a vetélkedő, az intenzív felkészülés során rengeteg új pénzügyi ismeretre tettünk szert, melyek később hasznunkra válhatnak. Köszönjük Kisfaludi Irén tanárnő felkészítő munkáját.

– Kis-Simon Csilla,
Major Anikó 9. A –



A Fáy András Alapítvány nyíregyházi központjában jártunk

2018. március 23-án az OTP Fáy András Alapítvány nyíregyházi központjában tartott pedagógusklub rendezvényére látogatott a Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szakgimnázium tanfőnökének néhány tagja.

A nyíregyházi OK Központ 2016-ban nyílt a belvárosban, közvetlenül az OTP Bank szomszédságában. High-tech megoldásokban bővelkedő, igazán 21. századi környezetet biztosít a pénzügyi-gazdálkodási ismeretek elsajátításához. Azt már mindenki tudja, mi az az okostábla, Nyíregyházán azonban kipróbáltuk az okospadlót, a 'wizefloor-t', ami egy padlóra vetített, interaktív felület és fejezni, memóriajátékot, puzzle-t, valamint feleletválasztós vetélkedőt is lehet rajta játszani. Szintén a tanulást segítik a VR-szemüvegekkel még izgalmasabbá tett videojátékok és a falakon mindenféle elhelyezett színes infografikák.

Az első előadó Győrfi Pál, az Országos Mentőszolgálat szóvivője volt. Gondolatmenetének egyik legérdekesebb felvetése az volt, hogy a történelem folyamán az éhezés és a járványok követelték a legtöbb emberéletet, és mára ezeket sikerült jelentős mértékben lecsökkenteni. Helyettük azonban a szinte járványszerű méreteket öltő és a táplálkozással összefüggő betegségek, az elhízás, a cukorbetegség, illetve ezek szövődményei, a szívinfarktus és a stroke váltak vezető halálhálóká a fejlett országokban. A háborúkban is

rengeteg ember vesztette életét, manapság a háború által nem sújtott országokban emelkedik a pszichés betegségek és az ebből következő öngyilkosságok száma. Az egészségmegőrzésért megelőzéssel tehetünk a legtöbbet, de az elsősegélynyújtás alapfogásai



nak elsajátítása is elengedhetetlen, ez hamarosan bele fog kerülni az általános iskolások tananyagába.

Második előadónk Azurák Csaba, az OTP Fáy András Alapítvány kuratóriumi tagja volt. Az ismert tévés az oktatás és a média kapcsolatáról beszélt. Kiemelte azokat a párhuzamokat, amelyek a televíziózás és az oktatás átalakulásában

egyaránt megfigyelhetők, például a szórakoztatás előretérése, a digitalizáció, az átalakuló struktúrák és az egyre gyorsuló változások. Tanári tapasztalatunk is alátámasztja azt a megállapítást, hogy az internet jelentősen átalakítja a felnövekvő generáció gondol-

Dr. Oláh Attila professzor, az ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Karának egyetemi tanára a pozitív pszichológiáról tartott előadást. Ez a pszichológia viszonylag új ága, amely a beteg lélek kezelésével ellentétben már az optimális, a „virágzó” léleállapot megteremtésére és fenntartására törekszik. Ennek egyik jó példája, hogy a tanulás a „flow” lelkiállapotban lévő tanulók esetében a legeredményesebb, amikor a diákok kompetenciáikhoz képest a feladat épp annyival nehezebb, hogy még kihívást jelentsen, de annyival már nem, hogy kudarcélményt okozzon. Az előadó megerősítette, hogy a tanár-diák közötti érzelmi kötődés elősegíti az ismeretek memorizálását, rögzülését és az egész tanulási folyamatot.

Végezetül az OK Oktatási Központ két fejlesztésével ismerkedhettünk meg. A Banking kártyajátékkal, ami egy hagyományos kártyajátékot ötvöz a pénzügyi-gazdálkodási ismeretekkel. A Központ arra törekszik, hogy minden olyan elemet bevonjon az ismeretátadásba, amely népszerű az általános és középiskolások körében. Így a robotika és kódolás világa is megkerülhetetlen az élménygazdag oktatáshoz. Ezt mutatták be a „Sphero” és „True-true” nevű robotokkal. Reméljük, hogy két diákcsoportunk, akik májusban látogatnak a nyíregyházi Oktatási Központba, tanáraikat követve, motiváltan kapcsolódnak be a tréningekbe.

– Horváth Ákos 9. A,
Bágyi Rita –

Budapesti jutalomkirándulás

2018. április 4-én a Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szakgimnázium diákjainak egy csoportja jutalomkirándulásban részesült. Iskolánk tanulóival közösen azok vehettek részt, akik szerepeltek az október 23-i műsorban, vagy valamilyen tanulmányi versenyen bizonyították tudásukat. A kirándulás idén szintén Jászórkaszállás szülői közösen azok vehettek részt, akik szerepeltek az október 23-i műsorban, vagy valamilyen tanulmányi versenyen bizonyították tudásukat. A kirándulás idén szintén Jászórkaszállás szülői közösen azok vehettek részt, akik szerepeltek az október 23-i műsorban, vagy valamilyen tanulmányi versenyen bizonyították tudásukat.

Budapesti kirándulásunk során először a Sziklakórházat látogattuk meg. Megtekinthettünk egy atomfegyverekről szóló előadást, amely felidézte az atombombák első felhasználását a II. világháború idején. Az amerikai és japán történészek máig vitatkoznak arról, hogy feltétlenül szükséges volt-e ezeknek az eszközöknek a bevetése 1945-ben. Megdöbbentő volt azt megtudni, hogy az atomfegyverek mellett is szólnak észérvek, például hamarabb kapitulációra készítette Japánt, így nem húzódtak el annyira a harcok. A világban ma fellelhető, a kisebb-nagyobb hatalmak birtokában lévő atombombák hatóereje sokszorosa a Hirosimára és Nagaszakira ledobottakénak.

A Sziklakórházban végigmentünk azokon a termeken, amelyekben az ápolónők és orvosok éjt nappalá téve dolgoztak Budapest II. világháborús bombázása, valamint az 1956-os forradalom idején, hogy a sérül-

tek állapota javuljon. Sokad-jára szembesültem azzal, hogy a hősök nem csak az utcán harcolók közül kerültek ki, hanem a „színfalak mögött” is számtalan jólelkű ember dolgozott, aki abban a pusztító világban mentette az emberi életet, segítette a többiekét.

Egy rövid budavári séta után a Terror Háza kiállítását látogattuk meg. A 20. századi diktatúrák, a nyilas és kommunista terror áldozatainak emlékére létrehozott múzeumban sokkoló, de érdekes tárlatvezetésen vettünk részt. Belecsöppentünk Magyarország 1944 és 1956 közötti világába, s bár a történelemóránkon már szereztünk ismereteket erről a korszakról, a kiállítás segített beleképzelni magunkat a kiszolgáltatott szörnyű helyzetébe. Megrendítő látni annak példáit, hogy mennyire találatkonnyá teszi az embereket a gonoszság és a fanatizmus, de jó tudni, hogy a szabadságért hozott áldozat nem volt hiábavaló.

A jutalomkirándulást egy felszabadult hangulatú színházlátogatás zárta. Az Egy éj a Paradicsomban című komédia remek szórakozást nyújtott a Vígszínházban. A Paradicsom Hotelben gyülekező házasságtörők fordulatos története hatalmas adagokban mérte a humoros szerelmi talányokat. Igazi jó befejezése volt a napnak.

– Horváth Ákos 9. A,
Bágyi Rita –

Madarak és fák napja

*Tölgyfa, bükkfa,
csereznyefa,
Mindegyik egy növényfajta.
A fák mindenütt ott vannak,
Ha átadjuk magunkat a
napjuknak.*

A madarak és fák napja több mint százéves hagyomány Magyarországon, melyet minden év május 10-én ünnepelünk. A hagyomány célja, hogy felhívja a társadalom, különösen az ifjúság figyelmét az őket körülvevő élővilágra és a természetvédelem fontosságára. Az első madarak és fák napját a kor neves ornitológusa, Chernel István szervezte 1902-ben. Bár több mint száz év telt el, a természetvédelem fontossága azóta sem vesztett jelentőségéből. A Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület a madarak és fák napja alkalmából országos versenyt hirdetett az általános iskolák felső tagozatos tanulói számára. A verseny célja, hogy lehetőséget biztosítson azoknak a természet iránt érdeklődő, felső tagozatos tanulóknak, akik az iskolai órákon, szakkörökön és természetjárás során szerzett tudásukat szeretnék összemérni az ország más részein élő diákokkal.

Hazánk egyik legrégebbi természetvédelmi hagyományához kötődő versenyére háromfős csapatokkal jelentkezettek Magyarországról, Erdélyből és a Vajdaságból a 10-14 éves korosztály tanulói. A területi döntők több mint 600 tanuló részvételével

Iskolánk két csapattal vett részt a versenyen, a hetedikese (Gyöző Enikő, Tóser Tivadar és Nagy Ádám) 7. helyezést értek el. A hatodik osztályos csapatunk (Balogh Péter, Bordás Bence, Csikós Kornél) első lett a megyei döntőn, így ők képviselhetik Jász-Nagy-



A verseny résztvevői és felkészítőjük, Jakus Sándorné

vel zajlottak. A versenykiírásnak megfelelően a feladatok az év fája (virágos kőrös), hullője (elevenszülő gyík) és madara (vándorsólyom), egyéb ragadozó madár fajok, valamint a Kiskunsági Nemzeti Park tájvédelmi körzeteit érintő kérdésekből álltak. A verseny részét képezte még a madárhang felismerés is.

kun-Szolnok megyét az országos versenyen Kecskeméten, a Természet Házában május 10-én, amelyen a területi fordulók nyertesei mérik össze tudásukat Magyarországról, Erdélyből és a Vajdaságból. Felkészülésüket Jakus Sándorné tanárnő segítette. Gratulálunk a szép eredményhez és jó felkészülést kívánunk az országos versenyre. – Szabó Erika –

Tavaszi zsongás

*„Megérkezett az új tavasz,
Vidáman köszönti őt az
ujjongó madárdal...
S furulyaszó csendül
az álmokon túl.”
/Vivaldi/*

Kicsinyek koncertjére szölt a meghívás április 17-én a művelődési házba, ahol iskolánk zeneiskolai növendékei közül a legkisebbek szólaltatták meg a hangszereiket. Az eltelt hét hónap tudását láthattuk és hallhattuk. A nagyterem megtelt büszke szülőikkel, kíváncsi nagyszülőikkel és érdeklődőkkel.

A zeneiskolás gyerekek művészetet tanulnak, mely apró lépésekből épül fel. Apróságok álltak a színpadon a nézőközönség előtt, akik szeptemberben kezdték a hangszerekkel való ismerkedést, és az est folyamán bebizonyították, hogy tanár, diák összeszokott munkájára van szükség a hétköznapiak során, melyhez sok szorgalomra és gyakorlásra van szükség. Kemény munka árán lehet csak sikert elérni. A közönség nagyon hálás

volt, hiszen minden produkció után tapsukkal biztatták a kis művészeket. Hegedű és zongora, egyéni és testvéri, tanári közös előadás, csoportos hegedülés volt az est része. Hallhattunk jól ismert énekeket, melyeket magunk-

tartó munkával. Az est zárásaként a Suzuki csoport hegedűjátékában gyönyörködünk. Változatos, sokszínű és vidám est részesei voltunk, olyan volt, mint tavasszal a természet: sokszínű, valóban tavaszi zsongás volt ez



Tanár és tanítvány közös játéka, háttérben az est előadói

ban dúdoltunk. Az est során az egyszerű előadáson túl hosszabb műveket is játszottak a gyerekek. Ízelítőül a nagyoktól is hallhattunk produkciókat, hogy legyen minta a kicsik előtt, így láthatták, hová lehet eljutni ki-

az est. Köszönjük a gyerekeknek ezt a szép estét, valamint a felkészítő tanároknak: Pál Katalinnak, Ivony Editnek és Csóka Károlynak a gyerekek felkészítését.

– Szabó Erika –

Tavaszi hadjárat nyomában

Április 6-án, a történelem munkaközösség szervezésével elmentünk Isaszegre, ahol beleélhettük magunkat az 1848/49-es szabadságharc eseményeibe. Délben

juk a helyünket, hiszen rengetegen voltak. Három óra körül elkezdődött a bevezető beszéd, ezt Isaszeg polgármestere tartotta. Ezután felvonultak a lovasok. Voltak

csatát a magyarok nyerték. A végén a szereplők még egyszer végigvonultak előttünk, mi megtapsoltuk őket, különösen a jászokat. Utolsó programként megnéztük a



indultunk el a bő egyórás útra. Amikor megérkeztünk, még volt egy kis időnk, amit vásárlással és szórakozással töltöttünk el. Népzene szólt a nagyszínpadon. A hagyományörző játszóterén kipróbálhattuk a célbadobást és a gólyalábat is. Ezután külön lány- és fiúcsapatba álltunk, és egy idős katona levelezte nekünk a kötélhúzást. Egy kis segítséggel meglepő módon a lányok nyertek. A csata kezdete előtt 10-15 perccel hamarabb gyülekezettünk, hogy mielőbb elfoglal-

jászok, erdélyiek és persze osztrákok is. Pintér Tibor, az ismert színész is ott volt, mint magyar vitéz, aki egy szép énekkel nyitotta meg az eseményt. Egy hangos ágyúlövés indította el a csatát. Nagyon részletesen mutatták be, mert korabeli ruhákban voltak és élethű lövéseket adtak le. Közben mindig tudtuk, hogy mi történik, mert élőszóban el is magyarázták. Ugyan a nézők nem mehettek be a csataterre, de így is bele tudtuk magunkat élni a katonák helyébe. A

domb tetején lévő Huszár-szobrot, ahol egy csoportképet és tájképeket készítettünk. Majd fáradtan indulunk el haza. Ajánljuk ezt a programot mindazoknak, akik egy igazi történelmi élménnyel akarnak gazdagodni. Köszönjük a szervezést Antal Magdolna és Selyemné Kovács Anna tanárnőknek.

– Kovács Emese,
Molnár Eszter és
Perlaki Zsanett –
6. a osztályos tanulók



BIZTONSÁG, STABILITÁS, NÖVEKEDÉS

Dolgozz velünk! - JÁSZÁROKSZÁLLÁS

BÉRSZÁMFEJTŐ kollégát keresünk

Feladatok:

- Havi és hóközi számfejtési csomag összeszedése, futtatása, ellenőrzése
- TB ügyintézés
- Személy- és munkaügyi nyilvántartások naprakész kezelése
- Bérelszámolás, bérszámfejtés, ezzel kapcsolatos utalások intézése
- Munkavállalók beléptetésének és kiléptetésének intézése, dokumentumok kezelése
- Adó- és járulékbemutató a vonatkozó jogszabályok alkalmazásával
- Letiltások, családi, adó- és személyi kedvezmények rögzítése
- Munkáltatói igazolások kitöltése
- Adatszolgáltatások (KSH, NAV, OEP)

Elvárások:

- Bér- és TB ügyintézői tapasztalat minimum 3 év

Előny:

- Gyártó vállalatnál szerzett munkatapasztalat

FIATAL, DINAMIKUS CSAPAT, KORSZERŰ GÉPPARK, CSOPORTOS ÉS EGYÉNI SZAKMAI KÉPZÉSEK TÁMOGATÁSA! DOLGOZZ VELÜNK! JELENTKEZÉSEDET ERRE AZ E-MAIL CÍMRE VÁRJUK:

✉ allas@carrier.utc.com ☎ +36-70/510-4155

Ismét Beavatottak lettek a jászágói fiatalok...

2017 őszén, az Országos Könyvtári Napok keretében ismételt meghirdetésre került az egri Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtár munkatársai által megálmodott és koordinált országos játék, a Nagy Könyves Beava-

is úgy döntöttek, hogy szeretnének Beavatottakká válni, így Ágói Könyv Dílerek néven ismét részt vettek a játékban. A csapat tagjai Terdik Vanda, Mozsár Balázs, Kovács Petra és Faragó Anikó voltak, akik a játék ideje alatt

tékban nagy lelkesedéssel vettek részt, volt sok vidám pillanat, de néha kemény viták is folytak egy-egy feladat kapcsán. A csapat küldetése április 14-én, az Országos Széchényi Könyvtárban ért véget, itt került sor ugyanis a játék zárására és az ünnepélyes eredményhirdetésre. A játékban végül 75 csapat mérettette meg magát, amelyek közül az Ágói Könyv Dílerek a hatodik helyezést szerezték meg, illetve elhozták megosztva a legjobb könyvajánló különdíját is. Ez igazán szép teljesítmény, hiszen a játék során elkészült 392 beavató lap közül választották ki és ítélték a legjobbnak az ő egyik könyvajánlójukat. A díjat Mészöly Ágnes írónőtől vehették át. Nagyon sok élményvel, tapasztalattal és jutalomkönyvvel zárult tehát az ideai forduló a jászágói csapatnak. Nagyon büszke vagyok rájuk és örülök, hogy könyvtárosként én is végigkísérhettem őket ezen a játékon. Bízom benne, ha összefogva újra indul a játék, ismét nekivágunk!

– BA –



Az Ágói Könyv Dílerek csapatának egy része az eredményhirdetés után a díjakkal

tás, amelynek célja az olvasás népszerűsítése kreatív feladatokon keresztül. A játék során a 14 és 21 év közötti fiatalokból összeállított csapatok versenyezhetek egymással öt hónapon át és hét fordulón keresztül. A jászágói fiatalok az ideai évben

a könyvtárban megalakított olvasóklub keretein belül hét könyvet olvastak el, majd készítettek hozzá beavató lapot és kreatív feladatot. Így alkottak könyves SMS-t, reklámlapkát, képregényt, könyvajánló videót és fanfictiont is a könyvekhez. A já-

Mások, máshogy

„A gyermek olyan, mint egy pillangó a szélben, néhány magasabbra tud repülni, mint mások, de mindegyik a legjobb tudása szerint repül. Miért is hasonlítanád össze őket? Mindegyik más, mindegyik különleges, mindegyik gyönyörű. Ez mindannyiunk egyik legfőbb motivációja: hogy úgy fogadjanak el minket, ahogy vagyunk.” /Oravecz Nóra/

Az életben sok csoda van, de a legnagyobb, mikor egy gyermek megszületik. A szülő benne látja a jövőt, érte dolgozik, érte tesz meg mindent. Ám ha valami, valahol nem jól működik, a szülő elkeseredik, kudarc kudarcot ér és egyre fokozódik az elkeseredés. A vizsgálatok alapján megérkezik a szakértői vélemény, hogy mely területeken mutatkozik meg az elmaradás, ki és hogyan tudja ezt fejleszteni. Egy gyerek nagy feladat, nem csak a szülőnek, de a pedagógusnak is.

Különös délutánra voltunk hivatalosak április 12-én a Petőfi Művelődési Ház nagytermébe, ahol négy településről hatodik osztályos beilleszkedési, tanulási és magatartásproblémás, sajátos nevelési igényű és enyhe értelmi fogyatékos tanulók nyolc csapata mérte össze tudását, ügyességét a 200 éve született Arany Jánosnak tisztelegve a Toldiból, csapatként 4-4 fővel.

Előzetes feladat volt a csapatoknak, hogy csapatnevet válasszanak maguknak, készítsék el a táblájukat, mely kapcsolódik a Toldi korához.

A délután a lovagok korát idézte, hiszen a főszereplőnek, Toldi Miklósnak is a nagy álma volt, hogy beálljon a hadba és sikeres bajvívó legyen. Régen a lovagok fizetségül aranytallért kaptak, a délután folyamán ezt idézve minden csapat igyekezett minél több aranytallért begyűjteni, hogy ezzel bizonyítsa rátermettségét.

A feladatok előtt, ráhangolódásként Balogh Péter 6. a osztályos tanuló idézett a Toldiból.

„Ez volt ám az ember, ha kellett a gáton, Nem terem ma párja hetedhét országon.”

Első feladatként a Toldi előhangjából a hiányzó magánhangzókat kellett pótolni. „Hé, paraszt! Melyik út megyen itt Budára?”

Mindjárt meg is tudtuk, hogy ki volt az, aki a legtovább bírta tartani a rudat, valamint a csapat másik fele közül ki célzott a legpontosabban a malomkövel.

„Repül a nehéz kő: ki tudja, hol áll meg?”

Ezután a csapatoknak az útja a nádas felé vezetett, ahol elefántlábak segítségével tudtak csak átjutni. A nádas élővilágával is megis-

merkedtek a gyerekek, mert egy képzeletbeli tóból szívszálak segítségével csak a vízben élő állatokat kellett felszippantani és a gyűjtőtábla tenni.



Halászás a tóban

„Mert alighogy Miklóst a bika meglátta, Rémitőt sikkantott és a port kapálta.”

E feladtnál a csapatok két tagja egy titkosírást fejtett meg, melyből megtudták azt a hét fontos tevékenységet, amire szükség volt, hogy valaki lovaggá váljon. Tudnia kellett lovagolni, úszni, nyilazni, vívni, sakkozni, verselni és vadászni. A csapat másik két tagja szóelemzésben bi-



A verseny résztvevői, előtérben iskolánk nyertes csapattagjai

zonyította tudását, melynek megfejtése a bikaviadal lett.

„Felvette a vasat lába mellől Bence:

Hát nem vas-darab volt, hanem vasszelence...”

Toldi Miklós egy kis vasszelencében gyűjtögette az aranytallérait, amiből a lovagi felszerelést szerette volna megvenni. Ennek a kulcsait kellett megtalálniuk a gyerekeknek, melyek a kukoricás ládába voltak elrejtve.

„Vett is, amit kívánt: pajzst, szépet, nagyot: Vett sisakot, páncélt, hét tollú buzogányt...”

Toldi csatára készült a cseh vitézzel, így pajzsot és sodronyíngot vásárolt, melyet a gyerekeknek kellett elkészíteniük. Toldi sodronyíngé öt, karikából fűzött lánc volt, ezt kellett elkészíteni és felagatni az ingre, míg a pajzsot a szétdarabolt kép alapján készítették a csapattagok.

A verseny végére a mérkőzés maradt, hiszen a kellő eszközöket elkészítették a csapatok. Az utasításoknak megfelelően egy-egy testrészt kellett megfogniuk a verseny-

zőknek magukon, majd a játékvezető gyors utasításának megfelelően a „vitézt”, mely a játékban a babzsák volt. A leggyorsabb lett az a vitéz, aki legyőzte a csehet.

Az értékelés előtt a gyereket az Iskolakönyha jóvoltából uzsonna és ital várta, köszönjük a gyerekek nevében. Köszönetünket fejezzük ki a Jászberényi Tankerületnek a vetélkedőhöz nyújtott anyagi támogatásért, valamint Gergely Zoltán polgármesternek és a művelődési ház dolgozóinak a helyszín biztosításáért. A jutalmakat Ócsai Gábornak, iskolánk egykori tanulójának köszönjük.

Külön köszönetünket fejezzük ki Jászfelsőszentgyörgy, Jászszentandrás, Jászberény települések fejlesztő pedagógusainak, akik felkészítették és lehetőséget adtak a gyerekeknek a játékos megmérettetésre, valamint iskolánk gyógypedagógiai munkaközösségének: Bobák Bélának, Gulyásné Kerekes Krisztinának, Fodor Katalinnak, Kissné Eszes Szilviának, Barta Juditnak, Dókáné Pádár Juditnak és Tábáné Szabó Mária-nak, akik ötleteikkel hozzá-

járultak e felejthetetlen délutánhoz. A délután látottak alapján bízunk benne, hogy ebből a kezdeményezésből hagyomány lesz. Ezen a délutánon elmondhatjuk, hogy teljesült Galileo Galilei gondolata: „A gyerek feje nem edény, amit meg kell tölteni, hanem fáklya, amit lángra kell lobbantani.”

A játék végén nagy volt az öröm, hiszen iskolánk csapata, a Toldi segédei megszerezték az első helyet, a csapat tagjai: Barócsi Beatrix, Ördög Dávid, Demény Péter és Tóth Tamás. Gratulálunk a sikerhez.

A délután folyamán a sok játékos feladatnak köszönhetően a gyerekek nem vették észre, hogy mennyit tanultak, hiszen fejlődött a figyelmük, a koncentrációjuk, az egyensúlyérzékük, az önfegyelmük és szükség volt csapatmunkára. Ők mások voltak, velük másként dolgoztak a szakemberek, de ezt mi, szemlélők nem vettük észre és ez volt a fontos. „Akkor jó a világ, ha jó benne gyerekeknek lenni.”

/Véghegyi Balázs/

– Szabó Erika –

ÉLMÉNYEK VÉGRE VILLÁMSEBESSÉGGEL!



Happy Home
MIX 1
5279
FT/HÓ

A csomag tartalma:

- 100 digitális csatorna (32 HD-csatornával)
- 500/22 Mbit/s-os internet
- korlátlan UPC vezeték nélküli telefonbeszélgetéssel
- ePackkel, 12 havi elkötelezettséggel

Megrendelés és további információ:

Jászárokszállítás Deák Ferenc u. 7.
Vas-Borosi Csaba +36 30 602 5048
Nyitvatartás: hétfő, szerda: 13.00-17.00,
kedd, csütörtök: 8.30-17.00
tel.: 1221, www.upc.hu/fejlesztunk

Élmény minden pillanat



Akcióknk 2018. február 8-tól visszavonásig érvényes. A Fiber Power 500 internet garantált le- és feltöltési sebessége 100/5,5 Mbit/s. Az ePack-kedvezmény 600 Ft kedvezményt jelent az internetszolgáltatást tartalmazó csomagok havi díjából. Az ePack-kedvezmény igénybevétele feltételei és további részletei megtalálhatók az ÁSZF-ben és a www.upc.hu/epack oldalon. Az árak bruttó árak. A tájékoztatás nem teljes körű, további részletek: www.upc.hu, tel.: 1221.

Esemény ~ eredménynaptár

Bár a tavasz március közepén még váratott magára, de iskolánk fái díszbe öltöztek. Március végén, aki az iskolánk udvarán járt, láthatta, hogy a még kopasz fák színpompássá váltak a szülői munkaközösség ötlete alapján. Minden tanítványunk egy-egy tojást varrt, díszített és ezek kerültek az épületek fáira. Egy hétig gyönyörködhettünk a különböző tojásokban, de nem csak mi láthattuk ezeket a tojásokat, mert Kis-Simonné Goda Évának és az anyukájának, valamint három lelkes tanítványunknak köszönhetően mindenki megcsodálhatta a város tojásfáját a polgármesteri hivatal melletti fán.

Március 28-án a hagyományoknak megfelelően az alsó tagozatos diákoknak locsoló bált szerveztek a napközis tanító nénik. Volt itt nyuszi ugrás, a fiúk meglocsolták a lányokat, tojásfát díszítettek a csapatok, rejtvényfejtés, képösszerakás, tojásfordás a fejek között, hogy a verseny végére mindenki megkeresse a megérdemelt jutalmát, a húsvéti tojást.

Számos verseny megyei fordulóján vettek részt tanítványaink márciusban és áprilisban. A Csizmazia Magánalapítvány a diákok természetismeretének és természetszeretetének elmélyítésén és ezzel Csizmazia György biológus szellemi örökségének méltó megőrzésén tevékenykedik. A Csizmazia György Országos Biológia Pályázatot általános és középiskolás diákok részére hirdetik meg, melynek célja, hogy elősegítse természeti környezetünk megismerését és megértését. A tanulóknak kutatási feladatokat kell megoldaniuk a megadott témákból választva. Fontos a saját megfigyelésen, kísérletezésen alapuló tevékenység. Az eredményeket rögzíteni kell és illusztrációkat, fényképeket kell készíteni. Minden évben több száz pályamű érkezik a kiírókhoz, a Csizmazia Közhasznú Magánalapítványhoz. Iskolánk tanulói évek óta kiváló eredményeket érnek el ezen a versenyen. Idén három kategóriában lehetett pályaműveket készíteni. A legjobb oklevelet, jutalomkönyveket, ingyenes belépőt kaptak a Szegedi Fűvészterembe. Iskolánk tanulói évek óta kiváló eredményeket érnek el ezen a versenyen. Az ünnepélyes eredményhirdetés 2018. április 14-én volt Szegeden, a Móra Ferenc Múzeumban.

Idői díjazottaink:

I. témakör: „Kedvenc kirándulóhelyem”

I. helyezett Gyöző Enikő (7. a)
II. témakör: „Házállatom viselkedése”

II. helyezett Bakai Hajnalka (7. a)

III. témakör: „Téli madáretető”

I. helyezett Bartakovics Brigitta (7. c)

Az Esztétikus dolgozat díját Bordás Bence (6. a) és Perlaki Zsanett (6. a) kapta. Az elismerések is bizonyítják, érdemes

kitartóan dolgozni, kutatni, pályázatokon részt venni. Gratulálunk a díjazottaknak és a felkészítő Jakus Sándorné tanárnőnek, aki ismét díjazott tanárnő lett a természetismereti pályázaton részt vett diákjai kiemelkedő teljesítményéért, az eredményes felkészítésért.

Novemberben indult útjára a 7 mérföldes csizmában heted 7 határon át országos mesevetélkedő, melyre kilencvenkét tanulónk huszonhárom csapata nevezett a 2., 3. és 4. osztályokból. Április 12-én négy csapatunk utazott Szolnokra, a megyei döntőre. Iskolánk tanulói ismét bizonyították, hogy jó felkészüléssel a legjobb eredményt lehet elérni. Büszkeséggel töltött el bennünket, amikor az eredményhirdetésre került a sor, mert az első négy helyezést iskolánk tanulói hozták el.

IV. helyezett lett a Négy kívánság (4. b) Váradi Júlia, Tóth-Pintér Zsófia, Soha Vivien, Barócsi Dávid alkotta csapata, munkájukat segítette Tábáné Szabó Mária tanító néni.

III. helyezést ért el a 3. c Meteorok csapata, melynek tagjai Fekete Jana, Olajos



Teleki Pál verseny 7. évfolyam iskolai versenyzői

Hanna, Váczi Dávid, Tóth Gábor voltak, ők még jövőre újabb sikereket érhetnek el, mivel ezt a versenyt csak alsós tanulók számára hirdetik. E szép eredményhez hozzásegítette a csapatot Paulai Andrea tanító néni.

Az eredményhirdetéskor mindenki nagy izgalommal várta, hogy ki lesz a győztes, már csak két csapat neve nem hangzott el. Sok éve vesznek részt tanulóink a megyei döntőn, de még ilyen nem volt, hogy két csapat azonos pontszámmal végezzen. Sajnos az országos versenyen minden megyéből csak egy csapat vehet részt, így a kiválasztott feladat alapján II. helyezett lett az Olvasó királyok (4. b) Kácsor Kitti, Kovács Tamás, Szaka Csanád, Görbe Bálint alkotta csapata, akiket Tábáné Szabó Mária tanító néni készített fel. Eddig az iskolánkból még soha nem jutott el csapat az országos mesevetélkedőre, de ez most megtörtént, a 4. a Szuper 4-es csapata képviseli e tanévben megyénket az országos versenyen. Gratulálunk a csapatnak, melynek tagjai: Agócs-Bódis Janka, Szerző Máté, Szerző Gergely, Kaszab

Viktor és a felkészítő Papp Zoltánné tanító néninek. Gratulálunk mind a négy csapatnak a kiváló eredményhez. Sikeres felkészülést kívánunk a nyerteseknek a május 14-én, Kecskeméten megrendezésre kerülő országos versenyre.

Áprilisban az első osztályosok beíratására került sor. A beiratkozást megelőzően Dókáné Pádár Judit, Fehér Éva és Papp Zoltánné tanító nénik



A győztes Gyöngykoszorú népdalcsoporth

meglátogatták az óvodában az iskolába készülő gyerekeket. Jó volt látni a gyerekek szemében a tiszta csillogást, az igazi érdeklődést az iskolai élet iránt.

A Simonyi Zsigmond Kárpát-medencei helyesírási verseny megyei döntőjén Banka

március 23-án, Szolnokon tíz felső tagozatos és négy alsó tanuló vett részt a megyei döntőn. Jakus Eszter (7. b) 9. helyezést ért el, melyhez Görbe Kinga tanárnő segítette. Bakos Róbert (7. a) 6., Kovács Emese (6. a) 7. helyet szerzett. Bagi Gergely (7. a) megyei 2. helyezett lett, így bejutott az országos döntőbe, mely május 12-én, Szegeden lesz. Gratulálunk a szép eredményekhez és



a felkészítő Érsekné Kácsor Edina tanárnőnek.

A „Tiszán innen, Dunán túl” országos népdaléneklési minősítő verseny megyei fordulójára Szolnokon volt április 13-án az általános és középiskolás diákok számára.

A verseny célja: a tehetséggondozás, tehetségnevelés, a gyermekek zenei érdeklődésének felkeltése, a magyar népi kultúra, néphagyományok megismertetése, a népdaléneklés elterjesztése, a kodályi és bartóki hagyományok ápolása, az önálló és csoportos előadásmód fejlesztése.

A verseny 3 korcsoportban folyt:

I. korcsoport: 5-6. évfolyam

II. korcsoport: 7-8. évfolyam

III. korcsoport: 9-12. évfolyam

Az országos döntőbe a megyei fordulóból csak a korcsoportok kiemelt arany minősítésű produkciói juthatnak tovább.

Iskolánk Gyöngykoszorú népdalcsoporthja kiemelt arany minősítést kapott, így továbbjutott a május 19-én megrendezésre kerülő országos döntőbe Érdre. II. korcsoportban Major Kinga (6. c) arany, III. korcsoportban Kovács Anna (8. c) arany és Mike Anna Sára (8. b) ezüst minősítést kapott. Gratulálunk a szép sikerhez és a felkészülésüket segítő Méri Judit tanárnőnek. Jó felkészülést és sikeres szereplést kívánunk az országos versenyen.

Április 17-19. között a szülői munkaközösség papírgyűjtést szervezett, ezzel is csatlakoztunk a Föld napjához. Az összegyűjtött papír így újrahasznosíthatóvá válik, ezzel is hozzájárulunk környezetünk megővéséhez. Bár csak egy nap a Föld napja, de nekünk, embereknek tudatosan kell élnünk, példát kell mutatnunk tanítványainknak, gyermekeinknek, hogy tettek kövessék a szavakat és elmondhassuk: az ég kék, a fű zöld, a madarak vidáman énekelhetnek erdeinkben, a tavakban, folyókban fi-

cánkolhatnak a halak. Mi, emberek pedig a természet adta jót még sokáig élvezhessük. A befolyt összeget a gyerekek jutalmazására fordítja a szülői munkaközösség.

A XXVI. Teleki Pál Kárpát-medencei Földrajz- és Földtan Verseny iskolai fordulójára a 7. évfolyam tanulói közül 22-en neveztek, a 8. évfolyamról 13 tanuló mérette meg magát. 7. évfolyamon a legjobb eredményt Bagi Gergely, Bakos Róbert és Jakus Eszter érte el, a 8. osztályosok közül pedig Csordás Szilveszter, Kovács Anna, Jakus Fanni és Kácsor Éva. Az április 7-én, Szolnokon megrendezett megyei versenyen a 7. évfolyam tanulói közül Bagi Gergely (7. a) 7., Jakus Eszter (7. b) 10., Bakos Róbert (7. a) 12. helyezést ért el. Felkészítőjük Kaszabné Ócsai Klára tanárnő. A 8. évfolyam tanulói közül Jakus Fanni (8. c) 4., Kácsor Éva (8. b) 5. helyezést ért el. Felkészülésüket Antal Magdolna tanárnő segítette. Gratulálunk a szép eredményhez, reméljük, hogy a gyermekek körében jövőre is ilyen kedvelt lesz ez a tanulmányi verseny.

Április 19-én a Móra bérletes tanulóink a Csodatűkör, míg a József Attila bérletesek a két úr szolgája című előadást tekintették meg Egerben, a Gárdonyi Géza Színházban.

A Digitális Témahét fő célja a digitális pedagógia módszertanának népszerűsítése és elterjesztése. A program fontos törekvése, hogy a digitális kompetenciafejlesztés az informatika órán túl kiterjedjen más tantárgyakra is.

Iskolánk 6. osztályos tanulói idén részt vettek a programban. A résztvevő pedagógusok:



A mesevetélkedő győztese és felkészítőjük, Papp Zoltánné

Érsekné Kácsor Edina, Antal Péterné, Görbe Kinga, Nyeste Máté, Kissné Eszes Szilvia és a diákok változatos és kreatív foglalkozások keretében fejleszthették képességeiket.

A „TolDigi” nevet viselő program Arany János: Toldi című művét dolgozta fel rendhagyó módon. Magyarórán a szereplők névjegykártyáit készítették el, szövegeket készítettek, vetélkedőn, kvíz partin bizonyították ismereteiket a Toldiból. Ehhez kapcsolódtak az informatika órán elkészített dokumentumok is: plakátokat készítettek a Toldihoz.

A program zárásaként a Digitális Témahét programsorozathoz csatlakozó jászberényi iskola, a Logiscool oktatói tartottak tanulóinknak egy tanórát, ahol szintén a programozás alapjairól kaptak egy kis ízelítőt. Tizenkét tanulóknak lehetősége volt Jászberényben robotokat programozni és vezérelni. A program a gyerekek aktív részvételével és őszinte érdeklődésével zajlott.

Április 23-27. között az alsó tagozatos tanulóinkkal csatlakoztunk a fenntarthatósági témahéthez, melynek témája: Mit mesél a természet? A hét során egy újjörög népmesét hallgattak meg tanulóink. A tizenkét hónap címmel, melyhez feladatokat kellett megoldaniuk. E héten került megrendezésre a 3-4. osztályos tanulók számára az Aranyszáj széppólvás verseny, valamint rendhagyó magyaróra keretében a Verssel a költészetért versmondó délelőtt, ahol minden osztályból 3-3 tanuló képviselte az osztályát, akik előzetes válogatás alapján mondhatták el társaiknak a verseiket, melyek a természetről szóltak. Így köszöntötték a költészet napját, emlékeztek nagy költőnk, József Attila születésnapjára. E héten egy rendhagyó KRESZ napon is részt vettek tanulóink, ahol az elméleti ismeretek után gyakorlatban is kipróbálhatták a közlekedés szabályait. Ellátogattak tanulóink a városunkban működő állatsimogatóba is.

Évek óta az év végéhez közeledve osztálykirándulásokat szervezünk. Ilyenkor az osztályok hazánk számos szép helyét, nevezetességeit keresik fel, ismerkednek múltunk örökségeivel, hagyományával. Célunk megláttatni tanítványainkkal, hogy hazánkban számos csodája van, melyet bejárni egy emberöltő is kevés. Ez évben ismét városunk önkormányzatának köszönhetően minden tanulóknak lehetősége volt az osztálykirándulásokon részt venni, hiszen 6.000 forintot kapott minden tanuló. Ez egy kivételes lehetőség, mellyel éltek is az osztályok, így több programot is tudtak szervezni, távolabbi helyekre is sikerült eljutni, mint Visegrád, Diósgyőr, Hollókő, Eger, Budapest. Köszönjük városunk önkormányzatának és támogatást 582 tanulóknak és a kirándulásokat szervező osztályfőnökök nevében.

A kultúra napján tanulóink színvonalas műsort nyújtottak, hagyományként városunk önkormányzata jutalomkirándulásban részesítette a műsorban szereplő tanulókat és a műsor szervezőit, a magyar munkaközösség tagjait. Budapesten, a Pesti Magyar Színházban a Valahol Európában című musicalt nézték meg. Köszönjük e lehetőséget Gergely Zoltán polgármesternek és az önkormányzatnak.



Óvoda krónika

SZENT GYÖRGY HAVA - ÁPRILIS

Tavasza minden évben megörvendeztet bennünket ingyenes valóságshowjával. Idén sem történt ez másképp. Kezdetben nem volt érdekes a műsor, mert heteken át ficergett, forgolódtak, lustálkodtak a kellemetlenkedő március hűvös szorításában. Úgy gondolta, Pató Pál úr módjára, ráér később is

ket pártfogásba. Ez most is beigazolódott, mert annak köszönhetően, hogy Ballagó János a vasárnapját rotálásra szánta, a Kertbarát Kör buzgó tagjai az első adandó alkalommal ott dolgoztak velünk, értünk udvarunkban. A kertészkedés alapjait megte-remtve, a gyermekeket türelemmel, jókedvvel, a föld

tonságot a stabil értékrend adja majd, melynek kiszűrése csak fejlett kritikai gondolkodással működhet. Az információözön tengerében be kell majd kapcsolni a szűrőket és a konvertálható tudás kap főszerepet. Hogy mindezek megvalósítása problémamegoldó gondolkodás nélkül nem működhet? Az igaz. Mielőtt bárki kétségbeesne, röviden vázolvam elmondom, hogyan tudunk erre a képességre szertenni. Egyszerűen, mégis bonyolultan. Dopamin-termeléssel. Vagyis örömmel fűszerezett aktivitással, melynek irányítója a játék, a munka által átélt újdonság varázsa, izgalma, sikere. Hogy mindezek egyedüli elérése nem lehetséges? Sajnos nem... koronája a társas megerősítés, a KÖRNYEZET. Működünk hát együtt egy jobb világ reményében! Örömködjünk, adjunk-kapjunk. Bátorítsuk gondolkodásra, ötletelésre a környezetünkben élőkét úgy, hogy szabad lehessen közben hibázni, felfedezni, kérdezni, egymástól tanulni. Mert a társas tanulás is előnyt fog élvezni a jövőben. Tekintsük példának ez ügyben a méheket. Tanulságos, jól szervezett életet élnek, ahol mindenkinek fontos, hasznos a szerepe. Óvodásaink Fácán Zsuzsanna méhésztanítással megismerhették mindezt meg. Zsuzsanna – az általa felajánlott mézes reggelizés és viaszgyertya készítés közben – szenvedélyes hangvételben mutatta be azt a csodafolyamatot, ahogyan a virág nektárjából „megszületik” a selymesen lágy, ínycsiklandó méz. Méhészünk nagyon aktív. Számítalan, a maga által kikísérletezett méz különlegesség birtokában kiválasztotta a gyermekeknek leginkább tetszőket. A narancsos, epres mézből kínált kóstolót. Legkiváltságosabb fejlesztése, a nutellás méz is nagy sikert aratott az edesszájúak körében. Zsuzsanna titkos vágya – a mézfogyasztás népszerűsítése érdekében –, hogy a világon mindenhol kedvelt Nutellát idővel a mogyorós méz fogyasztása váltsa fel. E merész álom megvalósítása mellett még mi minden jár a fejben? Többek között a méz nyálka ötletének kivitelezése, piacon való népszerűsítése. Igazán jövőt építő, bátor gondolat, ugye? Tudja, ez is a dopamin titka.

– Ferenczné Laska Erika –



belefogni a zsongásba. Idővel azonban izgalmasra fordult a történet, mert lazulását április megelégedte, és ravasz cselhez folyamodva kiköcskentette a melankóliából. Fincsi meleg levegővel cirógatta, simogatta, dédelgette minden apró porcikáját. Tavaszt a jóleső érzés annyira hatalmába kerítette, hogy tüstént duzzadó rügyekkel, mézillatú virágokkal, sarjadó fűvel hálálta meg. Kendőzetlen őszinteséggel fürdött a kényeztetésben. Boldogságos jókedvében virágba borult az összes nárcisz, tulipán, és fürtös gyöngyike. Ébredése az embert is serénykedésre készítette. A szorgalmas sebtében fűnyírót vagy kapát ragadtak; kert rendeztek, veteményeztek. Mi is igyekeztünk a tavasz sodró lendületébe kapaszkodva tettekre-készségünket bizonyítani. Hatalmas szerencsénk, hogy sosem maradtunk a ránk váró feladatokkal magunkra, mert sok-sok szerető felnőtt vesz bennün-

iránti őszinte szeretettel tanították a földműves munka fortélyaira. A legtöbbet tetelék, amit ember tehet. Mert a gyermeknek ugyanarra van szüksége, mint a növénynek: szerető, odafigyelő gondoskodásra, törődésre. Ahogyan a forróság, a hideg, a túllöntözés vagy a kiszáradás a növényre veszélyes, ugyanúgy a túlzott kiszolgálás, az elhanyagolás, az életkori és az egyéni fejlettségi állapot figyelmen kívül hagyása kockázatos a gyermek idegrendszeri fejlődése szempontjából. Manapság sokat gondolkodunk arról, milyen is lesz az élet úgy húsz-harminc év múlva. Milyen szakmák tűnnek el, milyenek jönnek, s mit tehetünk a sikeres jövő érdekében, hogyan készülünk előre. Mit tegyünk gyermekeinkkel? Az elkövetkezőt még a jövőkutatók sem látják biztosan, ám az előre behatárolható, hogy lesznek olyan alapképességek, melyek megléte nem lesz elhanyagolható. A biz-

KITÜNTETETTJEINK 2018.

Jászárokszállás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi kitüntetések és címek adományozásának rendjéről szóló 7/1992. (III. 26.) önkormányzati rendelete alapján 2018. évben Jászárokszállás Díszpolgára kitüntetésben részesítette Dr. Váradi Istvánt, Jászárokszállás Városért elnevezésű kitüntetésben Kovács Alajos és Ördög László részesült.

JÁSZÁROKSZÁLLÁS DÍSZPOLGÁRA

Dr. Váradi István gyermekorvos 1944. január 17-én született Jászberényben. Két felnőtt fiú édesapja, két kislány és egy kisfiú boldog nagypapája.

Általános iskolai tanulmányait Négyezredésként kezdte, édesapja itt volt tanító. 1962-ben érettségizett a Lehel Vezér Gimnáziumban. 1970-ben végzett a Debreceni Egyetem Általános Orvosi Karán. Egyetemi éve alatt mentőzött. Diplomája megszerzését követően a jászberényi Erzsébet Kórház Gyermekosztályán kezdett dolgozni, mint osztályos gyermekorvos. 1975-ben gyermekgyógyász szakvizsgát tett. Jászárokszálláson havi két alkalommal mozgó szakorvosi szolgálat néven kezdett el praktizálni, akkor még a kórház orvosaként.

1977. április 1. óta dolgozik Jászárokszálláson és 1992-ig a Jászberényi Kórház állományában, mint kihelyezett gyermekgyógyászati szakrendelés orvosa.

1980-tól 1992-ig másodállásban a Hűtőgépgyár jászárokszállási gyáregységének üzemorvosa. Itt a dolgozók időszakos szűrővizsgálatát, egészségügyi ellátását és véradások szervezését végezte. 1998-ban iskolaorvosi szakvizsgát szerzett.

Amíg működött Jászárokszálláson a hétvégi orvosi ügyelet, addig a doktor úr a jászberényi kórházban vállalt ügyeletet, viszont a felnőtt hétvégi ügyeletben a mai napig részt vesz. 1979-től a bölcsőde orvosa. Naponta látogatja a bölcsőde gyermekeit, ellátja a szülőket hasznos tanácsokkal, összetartja a dolgozói kollektívát. A mai napig sokat tesz a bölcsőde szakmai színvonalának megtartásáért.

Az indulástól kezdve, a kötelező betegellátáson túl lépve végezte a gyermekorvos lakosság szűrővizsgálatát, védőoltásait, ideértve az óvodák és iskolák ellátását is. Aktívan részt vesz az egészségnevelésben. Gyermekorvosi státusza mellett 2-3 önként vállalt pozíciót is ellátott.

Munkáját mindig lelkiismeretesen, orvosi hivatásához méltóan végezte, hiszen a beteg gyermekek előtt a betegeket éjjel-nappal nyitva állt.

JÁSZÁROKSZÁLLÁS VÁROSÉRT

Kovács Alajos, a Klimatechnikai Horgászegyesület elnöke 1957. szeptember 24-én született Jászárokszálláson.

2012 óta vezeti a horgászegyesületet, ahol családias, baráti, mégis fegyelmezett légkört alakított ki elsősorban személyes példamutatásával. Vezetésével az egyesület gazdasági helyzete stabil, a tó környéke megszépült, rendezetté vált, fa- és virágültetési mozgalmat indított el, hangulatosabbá tette ez által a tópartot. Szívügye a versenyek szervezése, családjával együtt rengeteg munkát fektet a rendezvényekbe. Az eredmény pedig magáért beszél: alkalanként 50-80 fő, horgászok, horgászfeleségek, gyermekek és nagyszülők jókedvű együtt-lété.

2016-ban a Jász Világtalálkozó keretén belül is emlékeztető versenyt rendezett a Jászárokszállásra érkező delegációk számára.

Sok energiát fektet abba is, hogy a gyerekekkel megismeresse a horgászat szépségeit, környezetünk értékeit. Az ő érdeme az is, hogy az egyesületben kiemelkedően sok gyermekhorgász tevékenykedik.

JÁSZÁROKSZÁLLÁS VÁROSÉRT

Ördög László műköves kisiparos 1955. július 2-án született Jászárokszálláson.

Városunk több emléktábláját és emlékművét is neki köszönhetjük, melyeket jó részt társadalmi munkában készített.

Keze munkáit dicséri többek közt: Kaszab Anna emléktábla (2002), Görbe János emléktábla (2012), Thiel Bernát emléktábla (2012), Czettler emlékoszlop, az 1848-as szabadságharcban részt vett árokszállási hősök tiszteletére készült márványtábla, a Hősök szobra gránit talapzata és alapja, Csörzs Vezér szobrának talapzata és emléktáblája.

1990-től, az Ipartestület új-jájalakulása óta a vezetőség aktív tagja, a testület által szervezett kiállítások állandó és megbecsült résztvevője, termékei mindig elismerést váltottak ki a megtekintők közt.

Munkája elismeréseként az Ipartestület 2003-ban Aranykoszorús mester kitüntetésben részesítette.

Tagja a Kőfaragók és Műkőkészítők Országos Ipartestületének, ahol szintén Aranykoszorús mesterré avatták 2007-ben.

Rendszeres résztvevője volt az Árokszállási Nyár rendezvényeinek, jászágói, jászberényi versenyeken öregbítette városunk hírnevét.

A rendszerváltás után a Vállalkozók pártjának alapító tagja volt.

Tevékenyen részt vett a polgárőrség 1990-es megalakulásában is, több évig önzetlenül segítette munkájukat.

KÖZLEKEDÉSBIZTONSÁGI- ÉS BALESET-MEGELŐZÉSI NAP

**Jászárokszállás, Piac tér
2018. április 29. vasárnap**

Program:

- 9.00-10.00: Regisztráció, reggeli
- 10.00: Köszöntő, eligazítás
- 10.10: Mentési bemutató Jászárokszállás Tűzoltóság és Országos Mentőszolgálat Jászárokszállás mentőállomása munkatársainak közreműködésével
- 11.00: Jászberényi Városi Baleset-megelőzési Bizottság előadása, tesztlap kitöltés
- 12.00: Ebéd
- 13.00: Felvonulás a város utcáin
- 14.00: „Rutin vizsga” a Mezei Autósiskola szakoktatóinak vezetésével
- 15.30: Eredményhirdetés

**Támogatóink: JÁSZÁROKSZÁLLÁS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
ÁDÁM TRANS, JÁSZKENYÉR KFT., BANKA AUTÓBOLT**

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!



KÖZLEKEDÉS BIZTONSÁG

Dr. Csernus Imre Jászárokszálláson

2018. március 21-én este a tavaly megkezdett és Jászárokszállás Város Önkormányzatának támogatásával megvalósult pszichológiai előadás-sorozat ötödik stációjaként Dr. Csernus Imre pszichiátert látta vendégül a Petőfi Művelődési Ház. A délvidéki születésű lélekdozi 25 éve foglalkozik problémákkal küzdő emberekkel, többek között drogfüggőket is kezelt a mára megszűnt OPNI-ban, Lipótmezőn. Országos hírnevű a Viasat3 Bevallalja? című mű-

jelentéseit nem azért teszi, mert meg szeretné bántani a közönséget, hanem mert ahhoz, hogy célját elérje, keményen kell fogalmaznia. Az előadás témája a lelki állóképesség fejlesztése volt, melyet Csernus doktor több oldalról is megközelített.

Mit jelent maga a lelki állóképesség? Ki az, akinek eleve nagy és ki az, akinek saját erőből kell összegyűjtenie, növelnie? Honnan és hogyan lehet meríteni ebből az erőből?

Az előadás azonban nem

csak egy ember magánzáma volt. Csernus a közönség soraiban közölt járva tette fel kérdéseit, és hogy az ezekre adott válaszok el ne vesszenek a tömeg morájában, a megszólított emberek kezébe egy második mikrofont is adott. Ezt néha ott is hagyta a kiszemeltél és további kérdéseket tett fel, így alakítva ki párbeszédet ön-

magá és a közönség között. Ez hol derűltséget okozott, hol néhány kínos csönddel telt pillanatot. A doktor nem részesített előnyben senkit, megszólított öreget és fiatal, középkorú apukát és fiatal felnőtt „gyermeket” egyaránt.

A lelki állóképesség megtárgyalása közben felmerültek más témák is. Ki nevezi, ki nevezheti magát igazán felnőttnek? Milyen hatással van egymásra szülő és gyermek? Ki tudunk-e lépni az otthonról hozott szerepekből, ha úgy döntünk, saját családát alapítunk? Csernus doktor nem csak a közönség soraiból hozott mondandójára példákat, hanem hosszú klinikai pályafutása révén is számtalan olyan esetet tudott említeni, amellyel előadását illusztrálhatta. Elemizte a magyar emberek általános hozzáállását saját lelki egyensúlyukhoz, saját életük állapotához, hogyan magyarázzuk meg magunknak azt, amit nem értünk, vagy amivel nem értünk egyet.

A több mint egyórás előadás végén kijelentette, sokan nem fogják meghallani, megfogadni szavait, de ha a megjelent 300 főből csak egyetlen ember másként megy haza, átértékeli az életét, ő már sikeresnek fogja tekinteni a napját.

– Csányi Imre –



sorával szerzett. Mára felhagyott magánpraxisával, Noszvajra költözött, és ha épp nem előadásokat tart, vagy sportcsapatok csoportdinamikájával foglalkozik, akkor a borászat köti le figyelmét.

A jászárokszállási előadást azzal kezdte, hogy felhívta a hallgatóság figyelmét: súlyos és néhol bántóan egyenes ki-

csak egy ember magánzáma volt. Csernus a közönség soraiban közölt járva tette fel kérdéseit, és hogy az ezekre adott válaszok el ne vesszenek a tömeg morájában, a megszólított emberek kezébe egy második mikrofont is adott. Ezt néha ott is hagyta a kiszemeltél és további kérdéseket tett fel, így alakítva ki párbeszédet ön-

VÁLTOZÁS – TÁJÉKOZTATÓ A SZELEKTÍV HULLADÉKGYŰJTÉSÉRŐL

Tisztelt Lakosok!
A Regio-Kom Térségi Hulladékiszállítási Nonprofit Kft. 2018. április 01. - 2018. június 30. napjáiig folytatja a háztól történő sárga és zöld zsákos szelektív hulladékgyűjtést, mely a lakosoknak térítésmentes.

A házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés időpontja Jászárokszállás településén: „Sárga zsákos” hulladékiszállítási napjai: 2018. május 08., 2018. június 05.,

„Zöld zsákos” hulladékiszállítási napjai: 2018. május 09., 2018. június 06.,

A 2018. III. és IV. negyedéves háztól történő szelektív hulladékgyűjtés időpontjai a későbbiekben kerülnek kihirdetésre.

FELHÍVÁS

A Regio-Kom Térségi Hulladékiszállítási Nonprofit Kft. értesíti a Tisztelt Lakosságot, hogy **2018. május 02-án (szerdán) LOMTALANÍTÁST VÉGEZ JÁSZÁROKSZÁLLÁS** egész területén.

A lomtalanítással egyidejűleg a lakossági hulladékiszállítási megszokottak szerint történik. Kérjük, hogy a lakosság reggel 7 óráig helyezze ki lomhulladékait az ingatlanjai elé. A hulladékot úgy kell elhelyezni, hogy azokat a begyűjtést végző gépjármű meg tudja közelíteni és a rakodás biztonságosan és balesetmentesen elvégezhető legyen.

Kihelyezhető hulladékok:
Nagyobb méretű berendezési tárgyak, bútorok, ágybetétek, háztartási berendezés és készülék, ruhanemű, gépjármű gumibroncs (maximum 4 db), kerámia vi-

zesblokk tartozékok (pl.: mosdókaagyló). A kis térfogatú hulladékokat összekötött zsákokban kérjük kihelyezni. A zsákok megtöltésénél figyelni kell arra, hogy azok kézi erővel mozgathatóak legyenek.

A lomtalanítás során nem kerülnek elszállításra az alábbi hulladékok:

- építési törmelék
- levágott fűvek, faágak és más komposztálható hulladékok
- veszélyes hulladékok (festékek, oldószerek és csomagolásai, elemek és akkumulátorok, fénycsövek, gyógyszerek, növényvédőszer, olajok és olajjal szennyezett hulladékok, pala)
- elektromos berendezések (hűtőszekrény, számítógép, televízió)
- fémhulladékok

Lakókörnyezetük tisztítása és tisztán tartása érdekében szervezett lomtalanítás végrehajtásához kérjük a lakosság segítőkész közreműködését!

– Regio-Kom Térségi Hulladékiszállítási Nonprofit Kft. –

Az adatok a 2018. március 1-i állapotot tartalmazzák. A menetrend változás jogát fenntartjuk.



KMKK Középkelet-magyarországi Közlekedési Központ Zrt. www.kmkk.hu
2018. március 1-től

HELYKÖZI AUTÓBUSZJÁRATOK INDULNAK Jászárokszállás, vh. megállóhelyről

HOVÁ	MKOR									Átlagos menetidő
Budapest, Köp.	06:50	08:38	+28:44	08:05	11:51	13:21	18:04	18:30	17:48	57
Dégrés, aut. áll.	09:04	14:01	15:32							56
Eper, aut. áll.	06:50	08:30								56
Havas, aut. áll.	06:30	+08:44	10:05	11:51	13:21	18:04	17:48	18:05		52
Hörök, v. áll.	07:40	13:52	15:22							150
Jászapáti, aut. áll.	▲06:05									35
Jászapáti, v.	▲06:05									40
Jászberény, aut. áll.	04:56	04:56	28:48	08:35	08:54	07:17	07:42	07:42	08:25	25
	+08:30	08:45	08:04	11:09	+17:40	07:35	▲12:55	▲13:40	▲13:59	
	14:01	▲14:40	14:42	15:22	▲15:35	15:32	▲16:10	016:22	+16:37	
	18:03	019:45	020:55							
Jászolcsa, Sd. Művelőd.	▲06:05	06:35	+12:40							15
Kál, k.	06:50	07:30								56
Köszkermé, aut. áll.	09:04	14:01	14:42	15:32						152
Körszemlén, aut. áll.	07:40	08:25	08:25	11:52	15:22					174
Martföld, aut. v.	07:40	08:25	08:25	11:52	15:22					126
Nagyfalu, v.	09:04	14:01	15:32							58
Nagyfalu, Szabolcs v.	09:04	14:01	15:32							120
Szászberek, Kossuth ut.	06:40	07:40	11:52	14:42	15:22	+16:37				71
Szeged, aut. áll.	07:40	08:25	08:25	15:22						251
Szolnok, aut. áll. (Jászberényen keresztül)		08:48	07:40	08:25	08:25	13:52	14:42	15:22	+16:37	89
Tárnok, isk.	06:50	08:30	+28:44	08:05	+10:35	11:51	13:21	18:04	18:30	30
	▲14:05	015:45	▲15:18	16:04	▲17:35	▲17:30	▲17:42	+17:55	+20:10	
	18:03	21:42								
Tárnok, aut. v.	06:50	08:38	+28:44	08:05	08:35	08:41	11:35	11:51	11:51	14
	▲12:43	▲13:18	▲13:21	▲14:05	015:15	▲15:16	+15:45	16:04	+16:07	
	▲17:03	▲17:30	▲17:48	+17:39	▲18:04	+20:10	18:05	21:42		
Tiszaföldvár, aut. áll.	07:40	13:52	15:22							145
Tárnok, k.	06:50	08:38	+28:44	08:05	08:35	08:41	11:35	11:51	11:51	25
	▲13:10	▲13:21	▲14:05	015:15	▲15:16	16:04	▲17:03	▲17:30	▲17:48	
	+17:59	▲18:04	+20:10	▲20:48	21:42					

JELMAGYARÁZAT:

- ▲ szűkített háttérrel jelzett időpontok a közlekedési jegy váltása mellett igénybe vehető járatokat jelentik
- ☒ hetek első iskolai előadás napjai; megkezdő munkaszüneti napokon
- ☒ tanulóidőben munkaszüneti napokon, valamint III.15., IV.29., V.20. és X.21-én
- szabadnapokon
- + munkaszüneti napokon
- ☒ hetek első munkaszüneti napokon
- ☒ munkaszüneti napok kivételével naponta
- ▲ iskola előadás napokon
- ☒ munkaszüneti napokon
- ☒ hetek utolsó iskolai előadás napjai

2-es kocsisítás



KMKK Középkelet-magyarországi Közlekedési Központ Zrt. www.kmkk.hu
2018. március 1-től

HELYKÖZI AUTÓBUSZJÁRATOK INDULNAK Jászárokszállás, vh. megállóhelyről

HOVÁ	MKOR									Átlagos menetidő
Vámospusztai, aut. v.	▲04:37	04:37	08:48	09:03	09:42	10:32	08:37	▲06:42	08:44	20
	06:58	07:08	10:21	10:44	+08:47	09:03	09:53	10:18	10:25	
	+12:29	12:33	▲12:45	13:58	13:59	14:05	014:22	14:42	14:53	
	▲15:37	16:20	+16:21	▲17:35	17:45	17:45	18:27	18:32	▲18:37	
	18:50	019:35								
Budapest, Stadion aut. pu.	06:50	08:32	08:38	12:52	18:40	18:52				61
Eper, aut. áll.	06:58	09:08	10:25	14:33						118
Eperháza, aut. v.	06:58	09:08								151
Gyöngyös, aut. áll.	▲04:37	04:37	06:00	10:52	08:37	▲06:42	08:44	06:58	10:01	37
	10:24	+08:47	09:03	09:33	10:18	10:25	+14:25	12:33	▲12:45	
	13:09	14:06	214:22	14:53	▲15:37	16:20	+16:21	▲17:33	17:45	
	17:45	17:57	▲18:37	18:30	020:35					
Gyöngyösháza, v. áll.	▲04:37	04:37	06:00	09:42	10:52	08:37	▲06:42	08:44	06:58	28
	10:24	▲10:21	▲10:44	+08:47	09:03	10:18	+14:25	12:33	▲12:45	
	13:09	14:06	214:22	14:53	▲15:37	16:20	+16:21	▲17:33	17:45	
	17:45	17:57	▲18:37	18:30	▲18:30	▲18:37	020:35			
Hatvan, aut. pu.	06:50									47
Jászolcsa, műv. ház	04:16	06:00	06:05	08:35	07:20	+07:50	▲10:01	+11:56	012:30	19
	▲14:55	+16:35	016:40	07:26	07:35					
Jászberény, aut. áll.	06:09									21
Ménfőcsanak, aut. áll.	06:58	09:08	10:18							58
Pusztaszer, v.	06:58	09:08	10:18							90
Pusztatoronyos, v.	+16:35	▲16:40								32
Vámosgyörk, v.	▲04:37	04:37	06:48	09:03	09:42	10:32	08:37	▲06:42	08:44	9
	06:58	07:08	10:21	10:44	+08:47	09:03	09:53	10:18	10:25	
	+12:29	12:33	▲12:45	13:58	13:59	14:05	014:22	14:42	14:53	
	▲15:37	+15:32	16:20	+16:21	▲17:35	17:37	18:27	18:32	▲18:37	
	18:50	019:35								

JELMAGYARÁZAT:

- ▲ szűkített háttérrel jelzett időpontok a közlekedési jegy váltása mellett igénybe vehető járatokat jelentik
- ☒ hetek első iskolai előadás napjai; megkezdő munkaszüneti napokon
- ☒ szabadnapokon
- ☒ munkaszüneti napokon
- ☒ hetek első munkaszüneti napokon
- ☒ munkaszüneti napok kivételével naponta
- ▲ iskola előadás napokon
- ☒ munkaszüneti napokon
- ☒ hetek utolsó iskolai előadás napjai

Jászárokszállásról induló vonatok

Vámosgyörk állomásra

(Vámosgyörkön átszállási lehetőség Hatvan – Budapest, Gyöngyös, Füzesabony – Miskolc felé):
4:32, 6:29, 8:36, 14:35, 16:36, 18:34

Jászdózsa – Jászapáti – Újszász útirányon át Szolnok állomásra: 5:34, 7:21, 13:21, 15:22, 17:20, 19:21

A Budapest – Hatvan szakaszon 2018 márciusában elkezdődtek a vasúti pálya korszerűsítési munkái, melyek komoly zavartatást okoznak a vonatforgalomban. Ennek következtében kettő éven át, több fázisban vágányzári menetrend került, illetve kerül bevezetésre. Ez jelentősen

kihat a Jászárokszállás térsége és Budapest közötti utazási lehetőségekre. Vámosgyörkön változatlanul megmaradnak a csatlakozások, azonban több fázisban, Vámosgyörk és Budapest között 30 perccel hosszabb menetidővel közlekednek a vonatok. Javasoljuk, hogy az utazás megkezdése előtt tájékozódjanak az aktuális vágányzári menetrendről az interneten. Internetes jegyvásárlás esetén 10% kedvezményt nyújt a vasút a jegypénztárban történő vásárláshoz képest! Az így vásárolt "e-vonatjegyet" kinyomtatva vagy okostelefonon, laptopon lehetséges a vonaton a jegyvizsgálónak bemutatni.

Farkas
Jászárokszállás

5123 Jászárokszállás, Pusztaszer utca 2.
5123 Jászárokszállás, Rákóczi út 3.
Ny.: H-P: 7.30-17.00 Szo: 7.30-12.00
Tel.: 06 (57) 433-358, Mobil: 06 (20) 577-4983
E-mail: gfarkas77@gmail.com

HŐSZIGETELŐ ÉS GIPSZKARTON RENDSZEREK

INGYENES HÁZHOZSZÁLLÍTÁSSAL

KÜL- ÉS BELTÉRI FALFESTÉKEK
ZOMÁNCOK, LAZÚROK, FESTŐSZERSZÁMOK
GLETTEK, RAGASZTÓK
SZÁMÍTÓGÉPES SZÍNKEVERÉS
TAPÉTÁK SZÉLES VÁLASZTÉKBAN

POLI-FARBE belinka Rigips Sniezka milesi TIKURBA trilak LUBIT

Ruhaosztás a rászorultaknak Jászárokszálláson

Jászárokszállás város Roma Nemzetiségi Önkormányzata 2018-ban is folytatta a rászorultak számára a Máltai Szeretetszolgálattól kapott ruhaadományok kiosztását.



A nagycsaládosok és létminimum alatt élők számára nagy meglepetés volt a sok és kimagaslóan jó minőségű ruhaadomány. A Nemzetiségi Önkormányzat megpróbál hagyományt teremteni ezzel a gesztussal a roma és nem roma származású rászorultak számára.

– Fehér Ferenc –
Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke

KÖZÉRDEKŰ TÁJÉKOZTATÓ

2018. május

Orvosi ügyelet

Máj. 2-4-ig Dr. Kovács Pál Rákóczi F. u. 1. Tel.: 431-183
Máj. 7-11-ig Dr. Bíró Attila Katona J. u. 16. Tel.: 433-165
Máj. 14-18-ig Dr. Váradai István Lehel u. 28. Tel.: 431-166
Máj. 22-25-ig Dr. Olajos Gyula Móczár A. tér 7/a. Tel.: 431-054
Máj. 28-jún. 1-ig Dr. Kovács Pál Rákóczi F. u. 1. Tel.: 431-183

Jászárokszálláson az orvosi ügyelet hétfőtől péntekig 16-18 óráig tart.
Az orvosi ügyelet telefonszáma: 06-20/980-6600; vagy 104.
A jászberényi orvosi ügyelet telefonszáma: 06-70/370-3104; vagy 104.

FOGÁSZATI RENDELÉS (Móczár Andor tér 5.)

1. számú rendelő
Dr. Lichtey Mihály
hétfő: 10:00 – 18:00
szerda: 8:00 – 13:00
csütörtök: 14:00 – 18:00
Elérhetőség: 06 (30) 580 0143

3. számú rendelő
Dr. Fazakas István Gábor
hétfő: 7:00 – 13:00
kedd: 15:00 – 18:00
csütörtök: 7:00 – 15:00
Elérhetőség: 06 (57) 540 133
06 (20) 341 3160

2. számú rendelő
Dr. Szabó Boglárka
hétfő: 10:00 – 15:00
kedd: 8:00 – 14:00
szerda: 8:00 – 12:00, 13:00 – 16:00
csütörtök: 11:00 – 15:00
Elérhetőség: 06 (57) 430 566

Iskolafogászat
Dr. Lichtey Mihály
csütörtök 10:00 – 14:00
Dr. Szabó Boglárka
péntek 8:00 – 12:00
Dr. Fazakas István Gábor
hétfő 13:00 – 15:00
kedd 18:00 – 20:00

Fontos telefonszámok:
Mentőszolgálat: 104 | Tűzoltók: 105 | Rendőrség: 107

Fizioterápia rendelési idő: H: 14.30-16.30, K: 7.30-12.30, Cs: 7.30-12.30

Helye: orvosi rendelő
A kezeléseket Győzőné Kaszab Magdolna fizioterápiás asszisztens végzi. A fizioterápiás rendeléshez szakorvosi beutaló szükséges!
Előjegyzés nincs!

Vérvétel ideje: Sz: 6.30-9.00, P: 6.30-9.00
Helye: orvosi rendelő

A Városi Mozgássérültek Egyesületének vezetője Fehér Lászlóné, fogadóórát tart minden hónap utolsó szerdáján 14 órától 15 óráig a Polgármesteri Hivatal B épületének tanácskozó termében.



Szíves tájékoztatásul közöljük, hogy Jászárokszállás város közigazgatási területén az EMÁSZ Hálózati Kft. látja el a közvilágítási berendezések üzemeltetését, javítását.

A közvilágítási hálózat hibájának bejelentésére a helyi tarifával hívható 06-80/42-43-44 kék számunkon van lehetőség a kapcsolást követően az 1. gomb (1. sz. menüpont) megnyomásával.
<http://www.emasz.hu/#!/lakossagi-ugyfelek/ugyfelszolgalat/telefonos-ugyfelszolgalat>

A következő Jászvidék lapzárta: 2018. május 15. (kedd)
A cikkeket kérjük az alábbi e-mail címre küldeni: jaszvidek@gmail.com

A következő Jászvidék megjelenésének ideje:
2018. május 31. (csütörtök)



Anyakönyvi hírek – MÁRCIUS –

JÁSZÁROKSZÁLLÁS

Házasságot kötöttek: Március hónapban házasságkötés nem volt.

Március hónapban születtek: Ármány Roland Dorián, Czuczú Mirella, Kanalas Alissza Jázmina, Kasza Borka, Mihalovits István Bence, Tóth Bálint, Tóth Zsolt, Varga Noémi.

Ezúton búcsúzunk az elhunytaktól: Bolye Gyula 54, Faragó László 57, Farkas József 87, Fekete Tibor 58, Nagy Jánosné szül. Gaál Margit 90, Szabó Mihályné szül. Berta Ilona 82, Szűcs Jánosné szül. Bolyki Mária 91, Tóth József 75, Vigh Lászlóné szül. Várdai Gizella 80, Zarnóczi Imre 84 élet elt.

JÁSZÁGÓ

Jászágón március hónapban születés, házasságkötés nem volt. Elhunyt Urbán Józsefné szül. Dobos Irén 86 és Fekete Tibor 59 éves korában.

DÓKA TŰZÉP & CSEMPE-SZANITER-BARKÁCS

ÉPÍTŐANYAGOK SZÉLES VÁLASZTÉKBAN

CEMENT VÁSÁR!!! Magyar és horvát cement

CSEMPE - PADLÓLAP - KÜLTÉRI LAPOK
egyre nagyobb választékban, FANTASZTIKUS ÁRAKON!

YTONG TÉGLÁK GRAPHITE GÉPEK és OLASZ CSEMPÉK, PADLÓLAPOK BLACHO TRAPÉZ kerítéslemez és cserepeslemez

FÜRDŐSZOBA BÚTOROK SZANITER CSAPTELEPEK

JÁSZÁROKSZÁLLÁS, MUNKÁCSY U. 7.
06 30/975 0315, 06 57/431-435

HÁZIORVOSI ÁLLÁSPÁLYÁZAT

Jászárokszállás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot hirdet Jászárokszállás város II. számú háziiorvosi körzete háziiorvosi állásának betöltésére.

A háziiorvosi állás csak vállalkozási formában, területi ellátási kötelezettséggel tölthető be, a praxisengedély megszerzését követően azonnal.
A praxis térítésmentesen vehető át az Önkormányzattól.

A pályázat benyújtásának határideje: 2018. május 2.
A részletes pályázati feltételek és a pályázathoz csatolandó dokumentumok a www.jaszarokszallas.hu honlapon megtekinthetők.

Májusi új műsor:
2018. május 23. szerda 19:45 órától.

Ismétlések: 2018. május 24. csütörtök 10:45 órától,
2018. május 27. vasárnap 15:04 órától.
2018. június 6. szerda 19:45 órától.
2018. június 7. csütörtök 10:45 órától,
2018. június 10. vasárnap 15:04 órától.

EMLEKEZÉS
Frigánné Balogh Zsuzsanna /1956-2013/ Halvány sárga rózsá, ha beszélni tudnál, Kérlek, most az én nevében szólj hozzám! Drága Zsuzsikám! Elhunyt szerettemre emlékezem Arca még mindig itt léleg szemem előtt. Igen, most is bátorozottan látom őt. Könny röpködik szemembe, hogy ha rá gondolok. Bár évek múltát vigyázzák angyalok. Remégek az emléke, bírányol nagyon! De ide már sosem térhet vissza, tudom. Hiába várlak téged, talán jobban, mint rég. Az otthonod a végtelen csillagok ég. Masszó-messzó világnak, hozzád nem jöhetek már. Nőem is memem kell hát utamon tovább. Az ég, melynek végén remélem találkozom veled. Szívemben mindig élsz. Sosem felejtlek. Emlékezem szeretett drága feleségem halálának ötödik évfordulójára. Szerető férje és anyósa (X)

MEGLEMLÉKEZÉS
PAPP LÁSZLÓ halálának 6. évfordulójára Temető kapuja szélesre van tárva, útjait naponta sok-sok ember járja. Hat éve már, hogy ezt az utat járjuk, megnyugvást lelkiünkben még most sem találunk. Sírod előtt állunk, Te is látod, körülöttem van ma is szerető családod. Múltik az idők, de a fájdalom nem esztal. Szemükből a könny naponta kicsordul. Tudjuk, hogy csodára várunk, nyugodjál békében, szívünkben kívánjuk. Soha nem feledünk, hiányzol nagyon! Szerető családod (X)

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
Köszönetet mondunk mindazoknak, akik Szabó Mihályné 1936-2018 temetésén részt vettek, utolsó útjára elkísérték, virágot, koszorút helyeztek sírjára, fájdalmunkban osztoztak. A gyászoló család

EMLEKEZÉS
SZABÓ LÁSZLÓ halálának 6. évfordulójára Elvesztettem azt, akit annyira szerettem, jókedvem, nyugalmam veled elvesztettem. Légy velem, szeress, míg utam végig járom. Te voltál, te maradsz az én örök párom. Majd, ha elindulok napjaim betelven, karjaid kitérve várj az út végén. Szerető családja (X)

EMLEKEZÉS
GUBA SÁNDOR halálának 12. évfordulójára "Nem vársz már minket ragyogó szemekkel, nem örülsz már nekünk szerető szíveddel. S bennünk él egy arc, egy végtelen szeretet, amit tőlünk soha senki el nem vehet. Telhetnek hónapok, múlhatnak az évek, szívből szeretünk, nem feledünk Téged." Szerető családja: Jászágóról és Jászdózsáról (X)

MEGLEMLÉKEZÉS
Fájó szívvel emlékezünk Palócz Józsefné sz. André Mária halálának 5. évfordulójára „A múltba visszazéve valami fáj, valakit keresünk, aki nincs már. Telhetnek a hónapok, múlhatnak az évek, kik szívből szeretnek, nem felednek Téged.” Szerető családja (X)

EMLEKEZÉS
Ördögné Bobák Éva halálának 1. évfordulójára „Lelked, mint fehérgalamb csendesen messzire szállt, Hiába keresünk, könnyes szemünk már soha nem talál. De tudjuk, hogy a csillagok közt a legfényesebb te leszel, Utat mutatsz nekünk, mert szívünkben mindörökké létezel!” Édesanyja, édesapja, bátyja, öccse, sógornője, keresztfia, Cintike és Nándika (X)

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
Köszönetet mondunk mindazoknak, akik Farkas József temetésén részt vettek, utolsó útjára elkísérték, sírjára koszorút, virágot helyeztek és mély fájdalmunkban osztoztak. Köszönetet mondunk Dr. Bíró Attilának és asszisztensének, Dórinak áldozatos munkájukért. Szerető családja „Csendes legyen álmod, Találj odafönt örök boldogságot! Kísérje utadat Isten és az ég, A felbőköm túl találkozunk még.”

FIZETETT HIRDETÉS

FIZETETT HIRDETÉS

2018. MÁJUS HAVI PROGRAMOK

A PETŐFI MŰVELŐDÉSI HÁZBAN

2018. május 02. (szerda) 16 óra
Flóra Virágklub

2018. május 09. (szerda) 15 óra
Nyugdíjasok Egyesülete

2018. május 15. (kedd) 14 óra
Cukorbeteg Klub

2018. május 24. (csütörtök) 11-15 óra
Véradás - Vöröskereszt

2018. május 30. (szerda) 18 óra
Dr. Vekerdy Tamás - Jól értem a gyerekeket?
Mi állhat az adott jelenség vagy probléma hátterében?

2018. május 31. (csütörtök) 15 óra
Mozgássérültek J.N.Sz. Megyei Egyesülete
Jászárokszállás Városi Csoportja

MÁJUS HÓNAPBAN

minden kedden 17.30-tól - 3-1-2 meridiántorna

minden kedden délelőtt 10 órától
Kerekítő-Baba-mama foglalkozás

minden kedden 18 órától Pávakör



RépaRetekMogyoró Duó

Előzetes gyermeknapi vigadalom
a VÁROSI KÖNYVTÁRBAN!

Tarts velünk!





Vidám, interaktív, zenés műsorral és nagy szeretettel várjuk kis olvasóinkat

május 12-én

10.00 órától!

A program ingyenes!



Készüljünk együtt anyák napjára!

A foglalkozást vezeti:
Kis-Simonné Goda Éva és Bódis Éva



Időpont: 2018. május 5.
(szombat) 8.30-11.30
Helyszín: Városi Könyvtár

A program ingyenes!



AZ EURÓPA BAJNOK

BLACKJAM! táncegyüttes

NYÍLT NAPOT TART!



Jászárokszállás,
Petőfi Művelődési Ház (Árpád tér 1.)

2018. MÁJUS 5. 16:00



látványos táncok | európa bajnok táncosok és tanárok
DJ. Sepy | tombola | büfé

INFÓ: +36-30/769-5159

SZERETETMORZSÁK – A LÉLEK TÁPLÁLÉKA

PSZICHOLÓGIAI ELŐADASSOROZAT JÁSZÁROKSZÁLLÁSON

Jól értem a gyerekeket?

Mi állhat az adott jelenség vagy probléma hátterében?



Dr. VEKERDY TAMÁS
gyermek-szakpszichológus
előadása

Időpont: 2018. május 30. szerda 18,00 óra
Helyszín: Petőfi Művelődési Ház

Az előadásra a **belépés díjmentes**, de **regisztrációhoz** kötiük!
Jelentkezni lehet az alábbi módokon is a **előadásra**:
személyesen: Petőfi Művelődési Ház, Jászárokszállás, Árpád tér 1.
telefonon: 06/577531-062
e-mail-ben: zrok.kultura@gmail.com
Üzenetben: a Petőfi Művelődési Ház Facebook oldalán
Kérjük megadni a résztvevők nevét, lakcímét.

Az előadás után könyvvásárlásra és dedikálásra is lesz lehetőség!

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

A programokra jogi fenntartás!

JÁSZÁROKSZÁLLÁS VÁROSNAP



2018. ÁPRILIS 30.
HÉTFŐ

Jászárokszállás Város Önkormányzata szeretettel meghívja Önt és kedves családját
*Európai Unió tagosságunk 14. és
Jászárokszállás várossá nyilvánításának 27. évfordulója*
tiszteletére rendezett programokra.

PROGRAMOK (PLAC TÉR)

08.30	Virágbörze 2018. - Virágos Árokszállásért! A Virágklub közreműködésével és Jászárokszállás Város Önkormányzatának támogatásával
13.30	Csillag Mazsonett megnyitója
14.00	Város napi ünnepség Jászárokszállás Díszpolgára és Jászárokszállás Városért kitüntetések átadása. Ünnepi beszédet mond: Dr. Váradi István Közreműködik a Rozmaring Népdalkör és a Széchenyi István Általános Iskola és AMI énekkara és tanulói
15.00	Hidi Tánciskola növendékei, BlackJam SE jászárokszállási táncosportja, valamint a gyermek Zumba csoport produkciója
16.00	Mareipán trió gyermekműsora
17.00	Fortuna TSE és a Csillag Mazsonett táncosai
20.00	Polgármesteri köszöntő
20.05	The Biebers élő koncert



*Kiegészítő programok: népi játszótér, lufi hajtogatás, anefestés,
kézműveskedés dekongumival.*

Electrolux

Eszetén a szabadtéri programokat a Mozi épületében tartjuk a tervezett időpontok szerint.
A Város Napi programsorozat rendezője: Jászárokszállás Város Önkormányzata
A változtatás jogát fenntartjuk.



A BALATON KÖR SZUPERMARATON is sikert hozott Ács Adriennek, aki társával párosban nyerte a versenyt 25 női nevező közül. A Siófoktól-Siófokig tartó négy napos megmérettetés 196 kilométerét 16 óra 10 perc alatt tették meg. Ugyanakkor társa, Sebestyén Tímea folyamatosan futva egyéniben is indult és a 3. helyen végzett. Adrienn előtte „bemelegítő” versenyen 14 kilométeren, Edeleányban abszolút női első. A Balaton sikerét követően pedig Berlinben félmaratonon, ahol 17 ország 36 ezer futója állt rajthoz, a 12 ezer nő közül a 102. helyen ért célba, kategóriája 24. helyeztekként.

Egy nap, két esemény a Firewolf életében



Április 14-én került megrendezésre a XVIII. Bicske Kupa meghívásos nemzetközi kempo verseny, amelyre csapatunkat is meghívták. Egyesületünk 10 fővel képviseltette magát a versenyen, ahol 21 csapat 213 versenyzője vett részt. A versenyen a rutintalanabb karatékák indultak. Amíg a tatamin folytak a küzdelmek, addig az egyesület hét tagja, akik bekerültek a magyar kempo válogatott csapatába, Felcsúton az utolsó eligazításon vettek részt a közelgő világbajnoksággal kapcsolatban. Elkészültek az egyéni és csapatfotók, valamint átvették a versenyruházatot. Köszönjük a Rosenberger Magyarország Kft. segítségét, hogy el tudtunk jutni mind a két helyszínre. – Csikós Róbert –



Tűzoltóságunk hírei

A látszólag csöndben telt március havi munka áprilisra meghozta eredményét, túl vagyunk hat gyakorlaton, ifjúsági tűzoltóink egyre eredményesebben szerepelnek a szakmai versenyen, napokon keresztül az Ipari út fejlesztési beruházásán dolgoztunk a magas talajvíz és belvíz miatt, hogy a munka megfelelő ütemben haladhasson, a városközpont játszóterének gumiszőnyegét magasnyomású mosó segítségével tisztítottuk és egy speciálisan tűzoltóknak meghirdetett futóversenyen is igen szép eredménnyel szerepeltünk Szeged városában! Természetesen az állandó készenlét és a káresemények felszámolása mellett végeztük egyéb tevékenységeinket, amelyek szaporodnak, ahogy a szabadtéri rendezvények időszaka egyre jobban közeledik. A már megszokottakhoz hasonlóan ez évben is megrendezzük a Gyermeknapot, amelyre május 26-án, szombaton kerül sor, valamint a Tűzoltónapot, amely az Árokszállási Nyár rendezvénysorozatán belül a birkafőző verseny napján, július 7-én lesz megtartva. Mindkét esemény a gyermekek részére érdekes, izgalmas programokat tartogat, miközben a szülők is megismerhetik eszközeinket, felszereléseinket és reményeink szerint ismét néhány újdonsággal is találkozhatnak a rendezvényeinket látogatók. Programjainkról a Jászvidék következő számában már pontos dátumokkal számolunk be.

Ifjúsági tűzoltóink a Jászberényi Katasztrófavédelmi Kirendeltségen megrendezésre kerülő Katasztrófavédelmi Ifjúsági Versenyen az általános iskolás korcsoportban tíz csapatból második helyezést értek el, csak néhány ponttal lemaradva a dobogó legfelső fokáról. Csikós Kornél, a verseny csapat vezetője őszinte örömmel vette át a serleget és az oklevelet Fózser Tibor ezredestől. De mivel a csapat nem csak a vezetőjéből áll, így álljon itt mindannyiuk neve, hiszen méltán vagyunk rájuk büszkék: Gyenes Luca, Kozák Petra, Tösér Tivadar, Demény Péter és Faragó Bence. A csapat elszántságát látva jövő évben már egyértelműen a győzelem a céljuk, amelyhez igyekszünk minden segítséget és támogatást megadni. Két éve kezdtük velük a munkát és örömlátni, hogy a kis csoport egységbe kovácsolódva egy célért küzd, és minden bizonynyal elődeik nyomdokaiba lépve serleget serlegre halmoznak a jövőben. A foglalkozások javarészt Soós

Gergő önkéntes tűzoltóink tartja, akinek nem lehet elégszer megköszönni, hogy páratlan lelkesedéssel dolgozik tűzoltóságunk utánpótlás-nevelésén.

De mivel az ifjúságnevelésből soha sem elég, így bekapcsolódtunk a középiskolás korcsoport nyertesének, a Lehel Vezér Gimnázium csa-

jai: ifj. Bódi Csaba, Rédei Gergely és ifj. Rédei Tamás. A két kategóriában (40 év alattiak és 40 év felettiak) összesen hatvanöt nevezés érkezett a verseny kezdetéig, a tűzoltók között két női induló is a rajtvonalhoz állt. Nagy érdeklődés mellett dördült el a startpisztoly, ekkor indulhattak el a versenyzők teljes menetfelerelésben, védőruhában és palackkal a hátukon. A tűzoltók 3500 métert futottak, de

borulva állt meg. A gépjárművezető a járművet el tudta hagyni, de az utasa nem. Az esethez Árokszállás/1-es és Berény/1-es került riasztásra, valamint Árokszállás/busz önkénteseinkkel is a helyszínre érkezett. A jászárokszállási és jászberényi mentőegységek a szélvédő eltávolítása után a sérültet megvizsgálták, majd együttes erővel a mentős és tűzoltó kollégák a sé-



patának a további felkészítésébe is. A megfelelő alapokkal rendelkező diákok ismereteit igyekeztünk kiegészíteni, akik olyan jól vették az akadályokat, hogy a megyei fordulót megnyerve jogosultságot kaptak, hogy április 21-én, az Országos Rendőr és Tűzoltó Nap keretén belül a Katasztrófavédelmi Ifjúsági Verseny országos döntőjében szerepeljenek. Természetesen erre a fordulóra is segítjük a felkészítésüket és további sok sikert kívánunk a munkájukhoz!

És ha már a versengésnél tartunk, szeretnék beszámolni a Futótűz tűzoltó futóversenyen elért eredményeinkről. A szegedi tűzoltók 2016-ban indították útnak a belvárosi futóversenyt, amely mára már Szeged egyik legnépszerűbb rendezvényévé nőtte ki magát. Idén először a szervezők úgy döntöttek, hogy csatlakoznak a szegedi gyermekklinika által szervezett jótékonysági futóversenyhez. Így a tűzoltók a hivatalos mellett a sportrendezvényen is segítséget tudtak nyújtani, ezúttal a gyermekklinika eszközparkjának felújításához járultak hozzá a nevezési díjak felajánlásával. Tűzoltóságunk négy tagja vállalta a megmérettetést az extrém futóversenyen, legsportosabb önkéntesünk, Ács Adrienn, valamint egykoron ifjúsági tűzoltóként is sikereket hozó csapatunk tag-

a versenyszabályzatnak megfelelően a mintegy harminc kilogrammos felszerelésben a rakpart mind a tizenhat lépcsősorát is teljesíteniük kellett. A versenyben Ács Adrienn az előkelő abszolút 14., kategóriájában 10. helyen ért célba 17:15-ös idővel, ezzel kiérdemelte a Leggyorsabb Női Versenyző különdíját. Rédei Gergely abszolút 33., kategóriájában 27-ként, ifj. Bódi Csaba abszolút 43., kategóriájában 34-ként, míg ifj. Rédei Tamás abszolút 45., kategóriájában 36-ként végzett. Gratulálunk az eredményeikhez és köszönjük lelkesedésüket!

Az elmúlt hónap legjelentősebb káresetéről szeretnék néhány szóban beszámolni, ahol tökéletes összhangban dolgoztak a mentők, a rendőrség és a tűzoltó kollégák. A Jászárokszállás és Jászberény közötti 3203-as számú úton, a 24-es kilométer szelvényben egy áruszállító kisbusz az útpályát elhagyva árokba hajtott, ott fának ütközött és az oldalára

rültet a járműből kiemelték, míg a rendőrség teljes útzár mellett a helyszínt biztosította.

Végezetül pedig két dologra szeretném felhívni a figyelmet, az első, hogy ismét rajzpályázatot írtunk ki általános iskolás tanulók részére, alsó és felső tagozatos korcsoportoknak. Az eseménnyel kapcsolatos plakátjainkat hamarosan az iskolákban kihelyezve kereshetik a diákok. A legjobbnak ítélt rajzok alkotói a Gyermeknapon kapják meg elismerésüket. Valamint az idei évben is várjuk a személyi jövedelemadó 1%-ának a felajánlásait, amely lehetőséget biztosít számunkra eszközfejlesztésre, ifjúságnevelésre.

Kérjük, támogassa Ön is adója 1%-ával Jászárokszállás Város Önkéntes Tűzoltó Egyesületét. Adószámunk: 18831827-1-16

Köszönjük!

– Mezei Tibor –
parancsnok

Jászvidék
Szerkesztőbizottság

SZERKESZTI:
a szerkesztőbizottság

KIADJA:
Városi Könyvtár,
Jászárokszállás

FŐSZERKESZTŐ:
André Béla

FELELŐS KIADÓ:
Paksi Csabáné
Telefon/fax: 57/531-040
E-mail: jaszvidek@gmail.com
ISSN 1219-6525

SZEDÉS, TÖRDELÉS:
Nedal Network Kft.
NYOMDAI MUNKÁK:
PR-Innovation Kft.
KÉSZÜLT: 1 320 példányban